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UVODNE NAPOMENE 

 

Vaba d.d. banka Varaždin sa sjedištem u Varaždinu, Aleja kralja Zvonimira 1, (“Banka” ili “Izdavatelj”) 
prihvaća odgovornost za sadržaj ovog Prospekta. Prema vlastitom uvjerenju, svim saznanjima i podacima 
kojima Banka raspolaže, podaci iz ovog Prospekta čine cjelovit i istinit prikaz imovine i obveza, gubitaka i 
dobitaka, financijskog položaja i poslovanja Vaba d.d. banke Varaždin. Prema najboljem saznanju 
odgovornih osoba Vaba d.d. banke Varaždin, nijedna činjenica koja bi mogla utjecati na potpunost i istinitost 
ovog Prospekta nije izostavljena.  

Sukladno odredbama članka 114. Zakona o tržištu vrijednosnih papira (NN br. 84/02, 138/06), Vaba d.d. 
banka Varaždin donijela je Odluku o uvrštenju dionica Banke u Kotaciju javnih dioničkih društava. 

Svrha izrade i objave ovog skraćenog Prospekta nije novo izdavanje vrijednosnih papira i temeljem toga 
prikupljanje sredstava, već uvrštenje svih postojećih redovnih dionica Vaba d.d. banke Varaždin u kotaciju 
javnih dioničkih društava Zagrebačke burze. 

Temeljem odredbi članka 96. Zakona o tržištu vrijednosnih papira i Pravilnika o sadržaju Zahtjeva i prilozima 
za odobrenje Prospekta i skraćenom Prospektu (NN br. 118/03), Hrvatskoj agenciji za nadzor financijskih 
usluga (“HANFA”) dostavlja se zahtjev za odobrenje objavljivanja podataka iz skraćenog prospekta pri 
uvrštenju vrijednosnih papira u kotaciju javnih dioničkih društava, a sastavni dio kojeg je i ovaj skraćeni 
Prospekt. Agencija je dana 27. rujna 2007. donijela Rješenje kojim se odobrava objavljivanje podataka iz 
skraćenog prospekta pri uvrštenju dionica Vaba d.d. banke Varaždin u kotaciju javnih dioničkih društava.  

Sadržaj Prospekta obuhvaća informacije i podatke o imovini i zaduženosti, financijskom položaju i 
poslovanju, računu dobiti i gubitka Banke koji se odnose na prvo polugodište 2007. godine i na 2006. godinu 
te je njegova osnovna uloga upoznati ulagatelje s istim, ali se ne smije smatrati preporukom za kupnju 
dionica.  

Za istinitost i potpunost informacija koje sadrži Prospekt neograničeno odgovaraju Izdavatelj i osobe za koje 
se utvrdi da su se Prospektom koristile za prikrivanje ili lažno prikazivanje važnih činjenica. Osobe koje su 
potpisale Prospekt odgovaraju za istinitost i potpunost podataka koje sadrži prospekt u granicama onoga što 
su znale ili mogle znati. 

Osnovna uloga ovog skraćenog Prospekta je upoznati ulagatelje s poslovanjem Banke, ali se ne smije 
smatrati ponudom za prodaju ili pozivom za kupnju dionica Banke.  

Svaki ulagatelj koji razmatra kupnju dionica Banke upućuje se na vlastitu ocjenu i prosudbu financijskog 
položaja i poslovanja Vaba d.d. banke Varaždin, te čimbenike rizika opisanih u Poglavlju 5. 

Svi godišnji podaci, ukoliko drugačije nije navedeno, uključujući podatke o financijskim izvještajima, temelje 
se na kalendarskim godinama. Brojevi u Prospektu zaokruživani su; prema tome, brojevi prikazani za istu 
vrstu podataka mogu varirati i zbrojevi možda nisu aritmetički agregati. Upućivanje u ovom dokumentu na 
“EUR” označava euro, a “HRK” ili “kn” hrvatske kune. 
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1. PODACI O DIONICAMA 

 

1.1.  Podaci o temeljnom kapitalu 

Temeljni kapital Vaba d.d. banke Varaždin iznosi 153.355.000,00 kuna i podijeljen je na 1.533.550 redovnih 
dionica na ime, svaka nominalne vrijednosti 100,00 kuna. Na dan izdanja ovog Prospekta ne postoji 
odobreni, a neuplaćeni temeljni kapital Banke. Temeljni kapital Banke u cijelosti je uplaćen u novcu. 

 

1.2. Vrste i broj dionica, oznaka dionica 

Temeljni kapital Vaba d.d. banke Varaždin podijeljen je na 1.533.550 redovnih dionica na ime, koje su 
izdane u nematerijaliziranom obliku i pohranjene su u depozitoriju Središnje depozitarne agencije sa 
sjedištem u Zagrebu, Heinzelova 62a ("SDA") pod oznakom BPBA-R-A, ISIN: HRBPBARA0000, CFI: 
ESVUFR. 

 

1.3. Mjesto voñenja evidencije o dionicama i dioničarima 

Upis u depozitorij 

Mjesto voñenja evidencije o dionicama i dioničarima je SDA, sa sjedištem u Zagrebu, Heinzelova 62a. 

Dionice Vaba d.d. banke Varaždin su 20. listopada 2000. upisane i vode se u Depozitoriju nematerijaliziranih 
vrijednosnih papira SDA (“Depozitorij”) te su uključene u Usluge prijeboja i namire SDA. 

 

Prijenos prava vlasništva 

Vlasništvo nad dionicama prenosi se prijenosom vlasničke pozicije s računa vrijednosnih papira prodavatelja 
u korist računa vrijednosnih papira kupca. Prijenos prava vlasništva provodi SDA na dan namire, a o 
izvršenom prijenosu dionica SDA izvješćuje kupca izvodom o stanju njegove vlasničke pozicije. 

Pravo vlasništva nad dionicama stječe se danom kada je vlasnička pozicija upisana na računu vrijednosnica 
vlasnika računa u sustavu SDA. Dokaz vlasništva nad dionicama je stanje u Depozitoriju u SDA. 

Dioničari su dužni Središnjoj depozitarnoj agenciji odnosno Društvu prijaviti svaku promjenu podataka bitnih 
za svoj status dioničara. 

Na Depozitorij, prijeboj i namiru dionica primjenjuje se Zakon o tržištu vrijednosnih papira, te Pravila i Upute 
SDA, te svi ostali odgovarajući propisi Republike Hrvatske. 

 

1.4. Ograničenja u prijenosu i zalaganju dionica 

Ne postoje nikakva ograničenja u prijenosu dionica.  

Vlasništvo i prava iz dionica Banke stječu se trenutkom upisa dionica na račun stjecatelja dionica (dioničara) 
kod Središnje depozitarne agencije. Dioničarom Banke smatra se onaj dioničar na čijem se računu u 
Središnjoj depozitarnoj agenciji nalaze dionice Banke. 

Takoñer, dionice se mogu bez ograničenja zalagati i teretiti na bilo koji zakonom dopušten način. 

 

1.5. Prava i obveze dioničara 

Svaka dionica s pravom glasa daje njezinom imatelju pravo na razmjerno sudjelovanje u upravljanju 
Društvom, pravo na sudjelovanje u dobiti Društva, pravo na obaviještenost o svim relevantnim informacijama 
koje mogu utjecati na poslovanje Banke, kao i ostala prava utvrñena i ureñena zakonom i Statutom Vaba 
d.d. banke Varaždin. 

Temeljno pravo dioničara je da uz jednake uvjete imaju jednaka prava u Društvu. 

Svaka redovna dionica daje pravo na jedan glas na Glavnoj skupštini. 
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1.6. Osobe koje garantiraju za obveze Vaba d.d. banke Varaždin po vrijednosnom papiru 

Ne postoje osobe koje garantiraju za obveze Vaba d.d. banke Varaždin po izdanim dionicama. 

 

1.7. Osnovni podaci o Izdavatelju 

Tvrtka:   Vaba d.d. banka Varaždin 

Sjedište:  Varaždin, Aleja kralja Zvonimira 1 

MBS:   050000185 

Datum osnivanja: 29. travnja 1994. godine 

Pravni oblik:   dioničko društvo 

Naziv suda:  Trgovački sud, Varaždin 

Žiro račun:  2489004 - 1006755391 

 

1.8. Broj zamjenjivih vrijednosnih papira ili prava na upis vrijednosnih papira koji su izdani te uvjeti 
za njihovu konverziju odnosno upis 

Na datum ovog Prospekta nema obveznica i/ili drugih vrijednosnih papira zamjenjivih u dionice Vaba d.d. 
banke Varaždin, kao ni prava na upis vrijednosnih papira Vaba d.d. banke Varaždin. 

 

1.9. Institucije preko kojih Izdavatelj podmiruje financijske obveze prema dioničarima 

Sve financijske obveze prema dioničarima, Izdavatelj podmiruje putem sustava korporativnih akcija Središnje 
depozitarne agencije d.d., Heinzelova 62a, Zagreb. 

 

1.10. Cijena dionice 

Tržišna cijena dionica Vaba d.d. banke Varaždin je promjenjiva i odreñuje se na temelju ponude i potražnje 
na tržištu odnosno burzi. 

Dionice Vaba d.d. banke Varaždin bile su uvrštene u kotaciju Usporedno tržište Varaždinske burze pod 
oznakom BPBA-R-A, a nakon spajanja Varaždinske i Zagrebačke burze 19. ožujka 2007. godine i ukidanjem 
Varaždinske burze dionice su uvrštene u Usporedno tržište Zagrebačke burze. 
 

Grafički prikaz 1. Kretanje cijena BPBA-R-A u posljednjih godinu dana 
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1.11. Oporezivanje 

 

Sljedeći sažetak poreznog tretmana vlasništva dionica temelji se na hrvatskim zakonima i drugim propisima 
na snazi u vrijeme sastavljanja ovog Prospekta. Sve eventualne naknadne izmjene propisa, tumačenja, 
sudske i upravne odluke, mogu izmijeniti ovdje navedeno i imati porezne posljedice za vlasnika dionica. 

Ovaj sažetak ne predstavlja pravno mišljenje. U njemu se ne razmatraju svi porezni aspekti koji mogu biti 
relevantni za vlasnika dionica. 

Svaki sadašnji i budući vlasnik dionica trebao bi se savjetovati sa svojim poreznim savjetnikom o poreznim 
posljedicama koje za njega mogu proizaći iz vlasništva ili raspolaganja dionicama, uključivo promjenjivost i 
učinak poreznih propisa Republike Hrvatske i drugih zemalja, ili poreznih meñunarodnih ugovora, kao i 
eventualne izmjene relevantnih poreznih propisa nakon datuma ovog Prospekta. 

Zakoni i pravilnici kojima je regulirano oporezivanje pravnih i fizičkih osoba su Zakon o porezu na dobit 
("Narodne novine" broj 177/04, 90/05 i 57/06) i Pravilnik o porezu na dobit ("Narodne novine" broj 95/05) koji 
reguliraju oporezivanje dobiti domaćih i inozemnih pravnih osoba, te Zakon o porezu na dohodak ("Narodne 
novine" broj 177/04) i Pravilnik o porezu na dohodak ("Narodne novine" broj 95/05 i 96/06) koji reguliraju 
oporezivanje dohotka domaćih i inozemnih fizičkih osoba. 

 

1.11.1. Oporezivanje dividende  

Sukladno odredbama Zakona o porezu na dobit domaćim pravnim osobama, obveznicima poreza na dobit, 
osnovica poreza na dobit smanjuje se za prihode od dividendi. Pravne osobe, nerezidenti Republike 
Hrvatske, na dividendu što ju ostvare u Republici Hrvatskoj od 01.01.2005. godine nemaju obvezu plaćanja 
poreza na dobit po odbitku (withholding tax), bez obzira na razdoblje u kojem su dividendu ostvarili i to bez 
obzira kada im se dividenda isplaćuje.  

 

1.11.2. Oporezivanje kapitalne dobiti  

Kapitalna dobit u smislu ovog Prospekta predstavlja prihod ostvaren prodajom dionice, u iznosu razlike 
izmeñu cijene po kojoj je dionica prodana i cijene po kojoj je ista dionica kupljena. 

Kapitalna dobit što je u poreznom razdoblju ostvari domaća pravna osoba, obveznik poreza na dobit u 
Republici Hrvatskoj, prema odredbama Zakona o porezu na dobit, čini prihod poreznog razdoblja i oporeziva 
je porezom na dobit. Porez na dobit plaća se po stopi od 20%.  

Prihod od prodaje dionica što ga u Republici Hrvatskoj ostvare domaće i strane fizičke osobe, prema 
odredbama Zakona o porezu na dohodak, ne smatra se dohotkom te ne ulazi u poreznu osnovicu poreza na 
dohodak i stoga nije oporeziv, osim ako to nije djelatnost poreznog obveznika. 
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2. BANKARSKI SEKTOR U REPUBLICI HRVATSKOJ  

 

2.1. Osnovne karakteristike bankarskog sektora u RH 

Krajem lipnja 2007. godine u RH su poslovale 33 banke s ukupnom aktivom od 325,2 milijarde kuna. 
Protekle godine obilježio je trend konsolidacije malih banaka, a na tržištu prevladava uvjerenje da će se 
takav trend nastaviti i u budućnosti. Proteklih godina smanjenje broja banaka najvećim dijelom proizlazi iz 
postupaka pripajanja banaka, te manjim dijelom radi likvidacija.  

Osnovne karakteristike bankarskog sektora u RH su: 

� izrazito visok udio u ukupnoj aktivi onih banaka koje su u većinskom stranom vlasništvu – čak 90,8% 
ukupne aktive, sa zaustavljanjem višegodišnjeg trenda rasta 

� velika koncentracija aktive, depozita i kredita – gotovo 80% ukupne aktive koncentrirano je u svega 6 
banaka 

� izraziti utjecaj na poslovanje banaka imaju pretežno restriktivne regulatorne mjere Hrvatske narodne 
banke     

Tijekom protekle dvije godine došlo je do povećanja broja poslovnica i podružnica banaka, uz i dalje izražen 
nerazmjer u teritorijalnoj zastupljenosti – više od 50% svih poslovnica smješteno je u 4 županije – 
Zagrebačkoj, Splitsko-dalmatinskoj, Primorsko-goranskoj i Istarskoj županiji. 

Unatoč podacima koji ukazuju na izrazitu koncentraciju bankovnog poslovanja, činjenice govore da je 
konkurencija meñu bankama izrazito jaka, a očituje se u stalnom smanjenju kamatnih stopa, liberalizaciji 
uvjeta za odobravanje kredita te povećanju broja bankarskih proizvoda. 

 

2.2. Pokazatelji poslovanja banaka 

2.2.1. Bilance banaka 

U odnosu na kraj 2005. godine broj banaka tijekom 2006. smanjen je za jednu, pa su na kraju 2006. godine 
u Republici Hrvatskoj poslovale 33 banke (1. srpnja Podravskoj banci pripojena je Požeška). Na kraju prvog 
polugodišta 2007. godine broj banaka ostao je nepromijenjen. Ukupna aktiva bankarskog sektora porasla je 
s 262,8 milijardi kuna, koliko je iznosila na kraju 2005. na 307,5 milijardi kuna na kraju 2006. godine, dok je 
krajem lipnja 2007. iznosila 325,2 milijarde kuna.  

Najveći broj banaka (ukupno 19) i nadalje je u većinskom domaćem vlasništvu, meñutim, udio njihove aktive 
u ukupnoj aktivi banaka na polovici 2007. iznosio je 10,0%. Pritom se na aktivu 17 banaka u domaćem 
privatnom vlasništvu odnosilo 5,5% ukupne aktive banaka, a preostalih 4,5% na aktivu dviju banaka u 
domaćem državnom vlasništvu. Adekvatnost kapitala na kraju 2006. godine iznosila je 13,1%, a krajem 
lipnja 2007. godine 15,0%. 

Stope rasta aktive, kredita odnosno depozita prvih deset najvećih banaka, koje su približne stopama rasta 
istih stavki svih banaka zajedno, utjecale su na zadržavanje udjela prvih deset najvećih banaka u aktivi, 
kreditima odnosno depozitima na razini s kraja prošle godine. Prvih deset najvećih banaka najveći je rast 
udjela na kraju prve polovice 2006. godine ostvarilo kod kredita, čiji je udio iznosio 92,8% ukupnih kredita 
banaka. Udio aktive tih banaka u ukupnoj aktivi banaka iznosio je 92,3%, a udio njihovih depozita u ukupnim 
depozitima banaka 91,2%. 

Struktura pasive po grupama banaka usporedivih značajki upućivala je na različitost izvora financiranja. Dok 
su se male banke u financiranju poslovanja uglavnom oslanjale na depozite (osobito depozite stanovništva), 
ali i na kapital, velike su banke koristile više vrsta izvora financiranja. Meñutim, uvoñenjem ograničenja HNB-
a koja se odnose na prikupljanje sredstava u inozemstvu i velike banke više su okrenule prikupljanju 
depozita. Zajednička karakteristika i velikih i malih banaka je da je značajan broj banaka izvršio 
dokapitalizacije kako bi prikupile sredstva za obavljanje svog poslovanja, obzirom na spomenuta ograničenja 
HNB-a. 
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2.2.2. Račun dobiti i gubitka banaka 

Dobit prije oporezivanja svih banaka u 2006. godini iznosila je 4,35 milijardi kuna, u strukturi prihoda i dalje 
najveći udio imaju kamatni prihodi, oko 75,3%. Prihodi od provizija i naknada bilježe lagani rast i u strukturi 
prihoda sudjeluju s 19%, dok pad na strani prihoda bilježe neto nekamatni prihodi čiji udio pada sa 15,1% na 
13,7%. 

U strukturi rashoda najveći rast bilježili su kamatni troškovi, uz istovremeno smanjenje udjela troškova 
provizija i naknada, te nekamatnih troškova, dok su opći administrativni troškovi i troškovi rezerviranja za 
gubitke blago povećani. 

U prvom polugodištu ove godine banke su ostvarile bruto dobit od 2,49 milijardi kuna, što predstavlja 
povećanje za oko 421 milijun kuna ili 20,43% u odnosu na dobit u prvom polugodištu 2006 godine. 

 

2.2.3. Pokazatelji profitabilnosti  

Profitabilnost prosječne aktive svih banaka ostvarena tijekom 2006. godine neznatno se povećala u odnosu 
na profitabilnost ostvarenu u 2005. godini.  

Struktura neto prihoda banaka u 2006. godini nije se znatnije promijenila u odnosu na prethodno razdoblje. 
Sve su banke više od 60 posto svojih neto prihoda ostvarile od kamata, zatim slijede neto prihodi od provizija 
i naknada, dok se ostatak odnosi na neto ostali nekamatni prihod. Premda su kamatni prihodi ostali 
najznačajnijim izvorom prihoda banaka, zamjetan je trend povećanje neto prihoda od provizija i naknada i 
neto ostaloga nekamatnog prihoda u promatranom razdoblju.  
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3. OPIS IZDAVATELJA 

 

3.1. Osnovni podaci o izdavatelju 

Vaba d.d. banka Varaždin je po svom pravnom obliku dioničko društvo. Osnovana je 29. travnja 1994. pod 
nazivom Brodsko Posavska Banka sa sjedištem u Slavonskom Brodu, Trg pobjede 29 te je upisana u sudski 
registar Trgovačkog suda u Slavonskom Brodu u registarskom ulošku br. 1-3390 rješenjem broj Fi-637/94-2. 

Rješenjem br. Tt-95/18-2 istog suda, dana 22.05.1995. g. obavljen je upis usklañenja općih  akata Banke sa 
Zakonom o trgovačkim društvima, u registarski uložak s matičnim brojem subjekta upisa (MBS) 050000185. 

Odlukom Izvanredne Glavne skupštine od 25.11.2004. g. promijenjen je naziv i sjedište Brodsko Posavske 
Banke d.d. u novi naziv koji glasi: Vaba d.d. banka Varaždin, sa sjedištem u Varaždinu, Anina 2. 
Registracija promjene izvršena je u Trgovačkom sudu Varaždin i provedena je 27. prosinca 2004. godine, 
pod brojem Tt-04/1303-4. Ujedno je izvršen i prijenos sve dokumentacije Banke iz sudskog registra 
Slavonski Brod u nadležnost sudskog registra novog sjedišta Banke. 

Dana 18.04.2007. g. Glavna skupština donijela je odluku o promjeni sjedišta Banke tako da je novo sjedište: 
Varaždin, Aleja kralja Zvonimira 1. 

Ovlašteni revizor društva je Deloitte d.o.o. za usluge revizije sa sjedištem u Zagrebu, Heinzelova 33. 

 

3.2. Iznos uplaćenog temeljnog kapitala 

Temeljni kapital Banke iznosi 153.355.000,00 kuna i podijeljen je na 1.533.550 redovnih dionica na ime, 
pojedinačne nominalne vrijednosti od 100,00 kuna. 

Odredbama članka 17. Statuta Banke, Uprava Banke ovlaštena je, uz suglasnost Nadzornog odbora tijekom 
vremena od pet godina, računajući od dana donošenja izmjena i dopuna Statuta, temeljem Odluke Glavne 
skupštine od 18. travnja 2007.g., donijeti jednu ili više odluka o povećanju temeljnog kapitala Banke uplatom 
uloga u novcu, stvarima ili pravima i izdavanjem novih dionica, do iznosa koji ne može prijeći polovinu 
nominalnog iznosa temeljnog kapitala Banke na dan donošenja izmjena i dopuna ovog Statuta (odobreni 
kapital). Uprava Banke ovlaštena je, uz suglasnost Nadzornog odbora, glede dionica koje se izdaju temeljem 
ove odredbe, isključiti pravo prvenstva dioničara pri upisu novih dionica. O sadržaju prava iz dionica koje se 
izdaju temeljem ove ovlasti, kao i o uvjetima za izdavanje tih dionica, odlučuje Uprava Banke uz suglasnost 
Nadzornog odbora. 

 

3.2.1. Podaci o prethodnim izdanjima dionica 

Banka je do sada provela pet izdanja dionica: 

 
I. izdanje dionica – osnivačko izdanje dionica 
 

Na temelju Odluke osnivačkog odbora od 09. ožujka 1994. godine u travnju 1994. godine, a u skladu s tada 
važećim zakonskim propisima Skupština dioničara donijela je Odluku o izdavanju 5.560 osnivačkih dionica 
koje glase na ime. Uplaćeni osnivački kapital iznosi 20.487.791.874 tadašnjih hrvatskih dinara. Krajem 
svibnja 1994. godine izvršena je denominacija uvoñenjem nove nacionalne valute - kune.  
 

Iznos temeljnog kapitala prikupljen iz osnivačkog izdanja dionica usklañen je s odredbama članka 161. i 163. 
Zakonom o trgovačkim društvima na teret statutarnih rezervi za iznos od 84.208,13 kn i tako povećan iznosi 
20,572.000,00 kn (Rješenje broj Tt-96/136-2). 

II. izdanje dionica 
 

Odlukom Glavne skupštine od 14.11.1995.g. raspisano je II izdanje dionica, i to 10.000 dionica na ime, s 
pravom upravljanja.  
 

U razdoblju od 15.03.1996. do 03.04.1996. godine, u sklopu drugog izdanja dionica, izvršena je uplata za 
4.544 dionice u iznosu od 16.812.800,00 kuna pojedinačne nominalne vrijednosti dionice od 3.700,00 kuna. 



 

 
 

 

  PROSPEKT 

11 

Promjena temeljnog kapitala upisana je Rješenjem br. Tt-96/136-2 u sudski registar nadležnog Trgovačkog 
suda. 

Tijekom rujna 1996. godine izvršene su uplate za dodatnih 5.000 dionica istog izdanja, u ukupnom 
nominalnom iznosu od 18.500.000,00 kuna i time je temeljni kapital Banke povećan na iznos od 
55.884.800,00 kn. Rješenjem br. Tt-96/380-2 od 26.09.1996.g. izvršen je upis povećanja kapitala. 
 
III. izdanje dionica 
 

Glavna skupština Banke na svojoj sjednici održanoj 30.11.1999.g. donijela je Odluku o povećanju temeljnog 
kapitala i izdavanju 1.176 redovnih dionica na ime, privatnim izdanjem. 
 

Uplata navedenih dionica izvršena je 28.12.1999. godine u ukupnom nominalnom iznosu od 4.351.200,00 
kuna i time je temeljni kapital povećan na iznos od 60.236.000,00 kuna. Upis povećanja temeljnog kapitala 
proveden je 29.12.1999.g. (Rješenje br. Tt-99/538-2) u sudskom registru nadležnog Trgovačkog suda. 
 
Smanjenje temeljnog kapitala  
 

Odlukom Izvanredne Glavne skupštine Banke od 20.09.2002. godine smanjen je temeljni kapital Banke 
povlačenjem 5.408 vlastitih redovnih dionica na ime. Smanjenje temeljnog kapitala s iznosa od 
60,226.000,00 kuna na iznos od 40.226.400,00 kuna, upisano je u sudski registar dana 26.09.2002.g. na 
osnovu izdanog Rješenja br. Tt-02/908-2. 
 
IV. izdanje dionica 
 

Slijedom skupštinske odluke iz studenog 2004. godine, Banka je u ožujku 2005. provela IV izdanje redovnih 
dionica, i to privatnim izdanjem 220.000 dionica pojedinačne nominalne vrijednosti 100,00 kuna. Na istoj 
Skupštini usvojena je i odluka o podjeli dionica, temeljem koje je provedena korporativna akcija podjele 
dionica dana 18.01.2005.g., (utemeljena  donesenim novim Statutom) i kojom je svaka dionica pojedinačne 
nominalne vrijednosti od 3.700,00 kn podijeljena na 37 dionica pojedinačne nominalne vrijednosti od 100,00 
kn. 
 

Slijedom navedenog temeljni kapital Banke povećan je na 62.226.400,00 kn i podijeljen na 622.264 redovne 
dionice nominalne vrijednosti 100,00 kn. Sve dionice po svojim su pravima i obvezama za dioničare 
meñusobno izjednačene. 
 

Provedena dokapitalizacija upisana je u Trgovačkom sudu u Varaždinu 30. lipnja 2005. godine pod brojem 
Tt-05/642-3. 
 
V. izdanje dionica  

Sukladno odluci Glavne skupštine Banke o povećanju temeljnog kapitala izdavanjem redovnih dionica 
privatnom ponudom ulozima u novcu uz isključenje prava prvenstva u cijelosti održanoj 14. prosinca 2006. i 
odluci Glavne skupštine Banke od 18. travnja 2007. godine, o povećanju temeljnog kapitala izdavanjem 
redovnih dionica privatnom ponudom ulozima u novcu, u kolovozu 2007. godine Banka je izdala 911.286 
redovnih dionica, svaka nominalne vrijednosti 100,00 kn, ukupne nominalne vrijednost izdanja 
91.128.600,00 kn. Petim izdanjem redovnih dionica temeljni kapital povećan je s iznosa od 62.226.400,00 kn 
na iznos od 153.355.000,00 kn, a broj dionica povećan je s 622.264 na 1.533.550. 

Provedena dokapitalizacija upisana je u Trgovačkom sudu u Varaždinu 17.08.2007. godine pod brojem Tt-
07/1003-2, dok su novoizdane dionice uvrštene u sustav namire i prijeboja Središnje depozitorne agencije 
24.08.2007. godine.  
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3.3. Predmet poslovanja 

Predmet poslovanja Vaba d.d. banke Varaždin reguliran je zakonskim propisima i upisan u sudski registar 
Trgovačkog suda u Varaždinu, a sadrži: 

� Obavljanje poslova sa stranim sredstvima plaćanja u zemlji (mjenjački poslovi) 

� Obavljanje novčanih posredovanja 

� Primanje svih vrsta depozita  

� Davanje svih vrsta kredita, otvaranje dokumentarnih akreditiva, izdavanje jamstva i bankovnih 
garancija te preuzimanje drugih financijskih obveza 

� Obavljanje poslova s mjenicama, čekovima i certifikatima o depozitu za svoj račun i za račun 
komitenta 

� Pozajmljivanje, prodaja i kupnja za svoj račun ili za račun svojih komitenata financijskih izvedenica 
(ročnica, opcija i sl.) 

� Obavljanje poslova s vrijednosnim papirima za svoj račun ili za račun drugih osoba 

� Izdavanje i upravljanje sredstvima plaćanja (uključujući kartice, putne čekove i bankovne naloge) 

� Obavljanje poslova financijskog lizinga i faktoringa 

� Davanje informacija o bonitetu komitenata na njihov zahtjev 

� Obavljanje kreditnih poslova s inozemstvom i platnog prometa s inozemstvom 

� Obavljanje platnog prometa u zemlji (u skladu s odredbama Zakona o platnom prometu u zemlji) 

� Pružanje ostalih financijskih usluga koje propiše ili odredi Hrvatska narodna banka 

� Iznajmljivanje sefova 

� Poslovi skrbništva nad vrijednosnim papirima, u skladu sa zakonom koji ureñuje izdavanje 
vrijednosnih papira i trgovanje tim papirima 

� Posredovanje pri sklapanju financijskih poslova 
 
Predmet poslovanja Vaba d.d. banke Varaždin sukladan je Zakonu o bankama, odobrenjima Hrvatske 
narodne banke, odobrenju Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga i općim aktima Banke.  

Prema Rješenjima Hrvatske narodne banke, Vaba d.d. banka Varaždin ovlaštena je za obavljanje sljedećih 
poslova: 
 
1. pružanje bankovnih usluga: 

� primanje novčanih depozita  

� odobravanje kredita i drugih plasmana u svoje ime i za svoj račun; 

� izdavanje sredstava plaćanja u obliku elektronskog novca 
 
2. pružanje ostalih financijskih usluga 

� izdavanje garancija ili drugih jamstava; 

� factoring; 

� financijski najam (leasing) 

� kreditiranje uključujući potrošačke kredite, hipotekarne kredite i financiranje komercijalnih poslova 
(uključujući forfeiting) 

� trgovanje u svoje ime i za svoj račun ili u svoje ime i za račun klijenta : 

� instrumentima tržišta novca i ostalim prenosivim vrijednosnim papirima; 

� stranim sredstvima plaćanja uključujući mjenjačke poslove; 

� financijskim terminskim ugovorima i opcijama; 

� valutnim i kamatnim instrumentima; 

� obavljanje platnog prometa u zemlji i s inozemstvom sukladno posebnim zakonima; 

� prikupljanje, izrada analiza i davanje informacija o kreditnoj sposobnosti pravnih i fizičkih osoba koje 
samostalno obavljaju djelatnost; 
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� obavljanje poslova zastupanja u osiguranju u skladu sa zakonom koji ureñuje osiguranje i to dijelom 
koji se odnosi na obavljanje djelatnosti zastupanja u osiguranju za banke 

� izdavanje i upravljanje instrumentima plaćanja; 

� iznajmljivanje sefova; 

� posredovanje pri sklapanju financijskih poslova; 

 
Sukladno Rješenjima Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga, Vaba d.d. banka Varaždin ovlaštena 
je i za obavljanje poslova s vrijednosnim papirima, i to za poslove skrbništva nad vrijednosnim papirima u 
skladu sa Zakonom o tržištu vrijednosnih papira, a takoñer i za obavljanje poslova zastupanja u osiguranju u 
skladu sa zakonom koji ureñuje osiguranje i to dijelom koji se odnosi na obavljanje djelatnosti zastupanja u 
osiguranju za banke 

Vaba d.d. banka Varaždin razvija svoje poslovanje kroz koncept financijskih centara, gdje se na jednom 
mjestu klijentima nude sve vrste financijskih, bankarskih i nebankarskih proizvoda. Banka svoje poslovanje 
obavlja na području šest hrvatskih županija pretežito lociranih u sjeverozapadnom dijelu Hrvatske. 

U poslovanju Banke dominiraju poslovi primanja depozita, poslovi odobravanja kredita, kao i obavljanje svih 
poslova sa stranim sredstvima plaćanja, uključivo i platni promet s inozemstvom. 

 

3.4. Organizacija poslovanja 

Prodajna mjesta
Direkcija 
marketinga

Direkcija operat. 
posl. i nabave 

Direkcija 
sredstava

Direkcija razvoja 
proizvoda

Direkcija ljudskih 
resursa

Poslovnice
Direkcija 

strukturiranog 
financiranja

Direkcija platnog 
prometa

Direkcija 
informatike

Odjeli Odjeli
Direkcija 
skrbništva

Direkcija 
računovodstva

SEKTOR 
PODRŠKE

Direkcija 
upravljanja 
rizicima

Financijski centri Direkcije
Direkcija tržišta 

kapitala
Direkcija 

kontrolinga
Direkcija 

administracije
Organizacija & 
Complience

SEKTOR 
OSOBNOG 

BANKARSTVA

SEKTOR 
POSLOVNOG 
BANKARSTVA

SEKTOR 
INVESTICIJSKOG 
BANKARSTVA

SEKTOR 
FINANCIJA

NADZORNI 
ODBOR

Direkcija 
unutarnje revizije

UPRAVA Ured Uprave
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Temeljno načelo organizacije Banke je organiziranje poslovnih funkcija na način da se odvoje operativne od 
kontrolnih funkcija, prodaja bankovnih proizvoda i usluga od podrške poslovanju, uz kontrolu i upravljanje 
rizicima, s ciljem ostvarivanja što boljeg poslovnog rezultata.  

Organizacija Banke definira tri osnovne funkcije, i to: 

� Poslovnu funkciju (front-office) 

� Funkciju podrške poslovanju (back-office) 

� Upravljačku i kontrolnu funkciju  

Poslovanje Banke odvija se unutar sljedećih organizacijskih jedinica: 

� Samostalna direkcija unutarnja revizija 

� Ured uprave 

� Sektor podrške 

Direkcija kreditne analize i razvoja proizvoda 

Direkcija administracije 

Direkcija platnog prometa i poslovanja s inozemstvom 

� Sektor financija 

Direkcija računovodstva 

Direkcija kontrolinga 

� Sektor osobnog bankarstva, obrtništva i malog poduzetništva 

Financijski centri 

Odjeli 

    Poslovnice 

Prodajna mjesta 

� Sektor poslovnog bankarstva 

Direkcije 

Odjeli 

� Sektor investicijskog bankarstva 

Direkcija tržišta kapitala 

Direkcija skrbništva 

Direkcija strukturiranog financiranja 

� Ostale direkcije (podrške poslovanju) su: 

Direkcija upravljanja rizicima 

Direkcija organizacije i compliance-a 

Direkcija ljudskih resursa 

Direkcija informatike  

Direkcija marketinga 

Direkcija operativnih poslova i nabave 

Direkcija sredstava 

Teritorijalna zastupljenost poslovne mreže Banke nalazi se na području šest županija: 

� Varaždinske (sjedište Banke u Varaždinu, poslovnica Anina i poslovnica Kratka), 

� Meñimurske (poslovnica u Čakovcu) 

� Brodsko-posavske (financijski centar u  Slavonskom Brodu, te poslovnica u Novoj Gradišci) 

� Sisačko - moslavačke (poslovnica u Sisku) i 

� Gradu Zagrebu (financijski centar u Zagrebu) 

� Istarske (financijski centar u Puli). 
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Banka je na datum 31. kolovoza 2007. godine zapošljavala 153 djelatnika, od kojih je većina s visokom 
stručnom spremom. 
 

3.5. Podaci o tekućim investicijama  

Ulaganja u prvom polugodištu 2006. iznosila su oko 3,3 milijuna kuna, a nastala su kao rezultat daljnjeg 
širenja poslovne mreže Banke, kao i uvoñenja kartičnog poslovanja, zbog čega su bila neophodna znatna 
investicijska ulaganja u nabavku opreme i ureñenje prostora za obavljanje djelatnosti. U drugoj polovici 
2006. izvršena su ulaganja u iznosu od 2,6 milijuna kuna u nove poslovne prostore banke od čega se najveći 
dio odnosi na novu poslovnu zgradu u Varaždinu. 
 
Najznačajnija ulaganja u 2007. godini odnose se na ulaganja u uredski namještaj i opremu, informatičku opremu 
te na projekt uspostave sustava sigurnosti unutar banke i opremanje call centra. 
 

3.6. Podaci o odgovornim osobama izdavatelja 

3.6.1. Uprava Banke 

Upravu Banke čine: 

� Igor Čičak, predsjednik Uprave  

� Zvonimir Jasek, član Uprave  

 

IGOR ČIČAK, Zagreb, Kostanjevec 4a, predsjednik Uprave 

Roñen je  21.04.1970. godine u Zagrebu. Diplomirao na Ekonomskom fakultetu, Sveučilište u Zagrebu 1995. 
godine. Od 1997. do 2001. godine radi u Bank Austria Creditanstalt, Zagreb, na raznim pozicijama – voditelj 
odnosa sa korporativnim klijentima, zamjenika direktora odjela, zatim i zamjenik direktora sektora 
korporativnog bankarstva. 2002. – 2003. godine radi u HVB Bank Croatia, na mjestu direktora sektora za 
poslovanje s pravnim osobama. 2003. – 2005. godine radi u HVB Splitska banka na poziciji direktora 
poslovnog centra Zagreb. U 2005.g., prelazi u Agrokor na poziciju izvršnog potpredsjednika za korporativne 
financije i člana Uprave koncerna Agrokor.  

0d 1997. do 2005. godine pohaña više specijalističkih seminara i stručnih usavršavanja, a 2001. godine u 
Beču završava specijalistički program „International Management Development Programme “. 

 

ZVONIMIR JASEK, Varaždin, O. Price 42, član Uprave 

Roñen je  12.06.1951. godine u Prelogu. Diplomirao na Filozofskom fakultetu, Sveučilište u Zagrebu. Od 1982. 
godine radi u Narodnom sveučilištu “Braća Ribar”, Varaždin na poslovima rukovoditelja da bi 1988. godine postao 
direktor. Od 1990. prelazi u bankarski sektor, u Varaždinsku banku d.d., na mjesto rukovoditelja Odjela poslovanja 
s inozemstvom u Direkciji deviznih poslova. 1999. godine imenovan je pomoćnikom direktora Sektora sredstava i 
poslovanja s inozemstvom, a od 2003. godine postaje direktor Sektora. Preuzimanjem Varaždinske banke d.d. od 
strane Zagrebačke banke d.d., došlo je do reorganizacije, te je obavljao funkciju specijalista u poslovima s 
inozemstvom. 2005. godine prelazi u Vaba d.d. banku Varaždin na mjesto direktora Direkcije platnog prometa            
i poslovanja s inozemstvom. U 2007. godini imenovan je najprije prokuristom Banke, a kasnije i članom Uprave.   

Tijekom svoje poslovne karijere pohañao je brojne specijalističke seminare iz domene bankarskog poslovanja, a 
naročito o deviznom poslovanju i platnom prometu (Nationalbank Oesterreich, Weissensee; Banca Commerciale 
Italiana, Genova; LHB Bank, Frankfurt; Bank Austria, Beč; Euromoney, London)  
 

3.6.2. Primanja članova Uprave i vlasnički interesi kod Banke 

Primanja članova Uprave odobrava Nadzorni odbor Banke i regulira ugovorima o radu s pojedinim 
članovima. Neto primanja predsjednika Uprave iznose 40.000,00 kn, a člana Uprave 20.000,00 kn.  

Na dan 19.09.2007., predsjednik Uprave vlasnik je 14.302, a član Uprave 1.502 dionice Banke. 
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3.6.3. Nadzorni Odbor 

Nadzorni odbor Banke čine: 

MILAN HORVAT,   Predsjednik Nadzornog odbora  

STJEPAN BUNIĆ,   Član Nadzornog odbora 

ARTUR GEDIKE,   Član Nadzornog odbora 

ANIS KHAN,    Član Nadzornog  odbora 

VLADIMIR KOŠĆEC,  Član Nadzornog  odbora 

BALZ MERKLI,  Član Nadzornog odbora 

LILJANA WEISSBARTH,  Član Nadzornog odbora 

 

MILAN HORVAT, Varaždin, Trenkova 66, predsjednik  Nadzornog odbora 

Roñen 15.09.1958. u Varaždinu. Osnovnu školu i gimnaziju završio u Varaždinu. Diplomirao na 
Ekonomskom fakultetu u Zagrebu 1985. smjer vanjska trgovina. Položio ispit za ovlaštenog posrednika 
brokera za trgovanje vrijednosnicama 1994. 

Jezici: aktivno engleski i slovenski, pasivno njemački 

Radio u Trgovačkoj mreži Varteksa kao organizator nabave od travnja 1983. do veljače 1988., od veljače 
1998. do veljače 1992. u Coningu kao pomoćnik direktora hotela Trakošćan, direktor hotela Trakošćan, 
direktor poduzeća za turizam Conbeta. Od veljače 1992. do rujna 1994. zaposlen u poduzeću CBB-u na 
poslovima zamjenika direktora, a od rujna 1994. u brokerskoj kući Fima kao zamjenik direktora, a od rujna 
1995. direktor poduzeća Fime. 

Inicijator i jedan od osnivača Varaždinske burze d.d. osnovane kao Varaždinsko tržište vrijednosnica 1993., 
magazina Kapital, Breza invest d.d. Od 1995. do 2003. na funkciji Predsjednika uprave Breza invest d.d. 
Direktor Validus d.d., Varaždin od studenog 2003. godine. 
 

STJEPAN BUNIĆ, Varaždin, Otona Župančića 16, zamjenik Člana Uprave 

Roñen 28.02.1949. godine. Osnovnu školu završio u Klenovniku, a Klasičnu gimnaziju u Zagrebu. 
Diplomirao na Ekonomskom fakultetu u Varaždinu – smjer računovodstvo i financije. 

Radio u industriji 9 godina (metalna i drvna) na poslovima Direktora financija Strojoteks tvornica tekstilnih 
strojeva od 1973. do 1977.g. i Mundus, tvornica savijenog namještaja od 1984. do 1988.g. Na funkciji 
Glavnog direktora radio od 1977. do 1984. godine u Ugostiteljskom poduzeću Varaždin. U SDK kao direktor 
poslovnice Varaždin radio od 1988. do 1993.g. Od 1993. do 1995. radio je na funkciji načelnika Financijske 
policije u Varaždinu. U bankarstvu radio 10 godina i to: 

� od 1995. do 2000. na funkciji Zamjenika predsjednika Uprave u Varaždinskoj banci, 

� kao Direktor Podružnice PBZ, Varaždin,od 2001. do 2004.g. 

U 2004.g. funkciju Pomoćnika ministra u Ministarstvu gospodarstva obavljao šest mjeseci. Na poslovima 
Izvršnog direktora za bankarstvo u trgovačkom društvu Validus d.d. radi od druge polovine 2004.g. 
 

ARTUR GEDIKE, Zagreb, Veprinačka 11, član NO 

Diplomirao na Ekonomskom fakultetu u Osijeku, smjer „Marketing“ 1996. godine. Tijekom studija radi u 
MORH, Ured za suradnju sa UN&EU kao zamjenik, a zatim voditelj Ureda do 1996. godine. Do 2000. godine 
član Uprave marketinške agencije EP64, a u naredne dvije godine osniva i vodi vlastitu marketinšku tvrtku 
Marketing Consulting Shop. Od 2001. do 2003. godine član Uprave Erste Investa, nakon čega do sredine 
2005. obnaša funkciju regionalnog direktora u Deloitte Central Europe. Od 2005. godine izvršni direktor za 
strateški marketing u Validusu d.d. Polaznik brojnih stručnih seminara vezanih za marketing, management  i 
financijsko poslovanje. 
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ANIS KHAN, Im Steig 9, 5432 Neuenhof, Švicarska, član NO 

Roñen 15.01.1955. Završio Merton Technical College u Londonu 1974., a 1980. završava meñunarodno 
priznati program za ovlaštenog računovoñu Chartered Institute of Management Accountants (CIMA). 
Profesionalnu karijeru započeo je 1975. kao računovoña u Ozonair Kent, UK da bi na kraju godine prešao u 
revizorsku firmu Sherwood & Partners/Touche Ross, London, gdje je osim poslova revizije obavljao i poslove 
poreznog savjetovanja. 1981. prelazi u Siemensov medicinski centar u Rijadu, Saudijska Arabija na mjesto 
glavnog internog revizora, a od 1982. obavlja funkciju izvršnog projektnog menadžera koji se bavi 
upravljanjem financijama u svim projektima ulaganja u zdravstvo pod pokroviteljstvom saudijskog 
ministarstva zdravstva i dobrotvornih zaklada. 1985. prelazi u Citibank NA., Švicarska na mjesto Direktora 
interne kontrole, a od 1987. postaje potpredsjednik odjela Financijska Analiza & Kontoling. Od 2001. godine 
radi kao konzultant na projektima uspostave komercijalnih banaka usmjerenih malim i srednjim 
poduzetnicima na prostorima država koje pretendiraju za ulazak u EU (ex Jugoslavija, Turska, Ukrajina, 
Albanija), odnosno koje su nedavno postale njezine članice (Bugarska, Rumunjska). Incijator i osnivač 
društva za upravljanje investicijskim fondovima – DFE Partners, koje za osnovni cilj navodi “jačanje 
financijskog kapaciteta za pružanje financijskih usluga mikro, malim i srednjim poduzetnicima” na prostorima 
zemalja u tranziciji. Danas obavlja funkciju direktora “Banking Private Equity Fund”. 
 

VLADIMIR KOŠĆEC, Varaždin, Masarykova 7, član NO 

Roñen 10.07.1935. u Varaždinu. Završio Srednju tehničku tekstilnu školu 1951. u Varaždinu, a takoñer 
maturirao na Varaždinskoj gimnaziji. Diplomirao na Filozofskom Fakultetu u Zagrebu 1958. Od 1959. do 
1971. radio u tvrtki Varteks na poslovima referenta nabave, direktora nabave i na kraju direktora vanjske 
trgovine. 

Od 1971. osnovao Vartimpeks , prvo vanjsko trgovinsko poduzeća u Varaždinu  i obavljao dužnost direktora 
do 1978.  Od 1978. do 1988. u Varaždinskoj banci radio kao generalni direktor. Od 1988. do 1992. rukovodio 
predstavništvom tvrtke Coning d.o.o., Varaždin u Beču, Budimpešti i Tel Avivu. Na funkciji generalnog 
direktora tvrtke Elan, Slovenija radio od 1992. do 1995. Od 1995. radio je u Ina d.d., Zagreb kao generalni 
direktor do odlaska u mirovinu u prosincu 1995. 
 

BALZ MERKLI, Gottlieb Binder-Strasse 17, 8802 Kilchberg, Švicarska, član NO 

Roñen 30.9.1948., diplomirao Ekonomiju 1973. na Svečilištu u Zurichu, a 1977. doktorirao na istom 
sveučilištu. Profesionalnu karijeru započeo je 1973. kao asistent na Institutu za operacijska istraživanja i 
matematičke metode u ekonomiji, u sklopu Sveučilišta u Zurichu. 1977. u sklopu stipendijskog programa 
Zaklade za znanost švicarske Vlade, odlazi za asistenta na sveučilište Stanford, SAD. Početkom 1979. 
prelazi u Kaiser Aluminum and Chemical Corporation, Oakland, Kalifornija, SAD na funkciju glavnog 
analitičara poslovnih procesa, planiranja i investicija, a od prosinca 1979. radi u Sektoru ekonomskih poslova 
Federacije Švicarske kao znanstveni suradnik te je sudjelovao u radu mnogih stručnih skupina pri OECD-u. 
1982. prelazi u Citibank NA, Zurich na mjesto potpredsjednika Grupe poslova s pravnim osobama. Od 1987. 
do 1989. bavio se poslovima financijskog savjetovanja u akvizicijama i spajanjima, a nakon toga i razvojem 
proizvoda u nekoliko kompanija da bi 1989. počeo raditi kao predsjednik Uprave u OZ Bankers AG, 
Pfäffikon, kompaniji koja se specijalizirala za trgovanje derivativima i dionicama malih i srednjih poduzeća. 
Od 1995. prelazi u Zurich Financial Services na poziciju izvršnog menadžera. Od 1997. do 2002. bio je član 
Uprave odgovoran za pravne poslove, complience i risk menadžment u kompaniji SMS Securities Sigg 
Merkli Schrödel AG, Zurich, koja se bavi brokerskim poslovima i upravljanjem imovinom. Tijekom 2002. bio 
je predsjednik Uprave A&A Actienbank, Zurich. Od 2003. obavlja funkciju predsjednika Uprave HF 
Investments AG, Zurich, društvo koje se bavi prodajom proizvoda investicijskog bankarstva švicarskim 
institucionalnim investitorima. Takoñer, bavi se i konzultanstskim poslovima i za mnoge private equity 
fondove, pa tako i za DFE-Partners gdje se u njegovoj domeni nalaze različite vrste financijskih usluga i 
proizvoda. 
 

LILJANA WEISSBARTH, Varaždin, Leopolda Ebnera 10, član NO 

Roñena 16.12.1958. godine u Varaždinu. Diplomirala na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, 1982 
godine. Nakon diplome do 1994. godine radi u VAMA d.d. na rukovodećim poslovima, kao voditelj pravne 
službe i komercijalni direktor. Od 1994. godine do 1999. godine radi kao direktorica razvoja i marketinga u 
FIMI, Varaždin. Od 1999. godine predsjednik Uprave FCT Fortis savjetovanje d.o.o., tvrtke specijalizirane za 
konzultantske usluge. 1996. godine pohañala je stručnu edukaciju iz menadžerske komunikoligije, a 1989. 
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završila Poslovodnu školu za edukaciju managera. Ovlašteni je posrednik u poslovanju vrijednosnim 
papirima od 1995. godine, a od 2002. godine ima i licencu upravitelja mirovinskih fondova. Inicijator je i 
voditelj mnogih kompleksnih projekata vezanih uz vlasničko ili poslovno restrukturiranje, osnivanje novih 
tvrtki, procjene vrijednosti poduzeća i drugo. 
 

3.6.4. Primanja članova Nadzornog odbora Banke i vlasnički interesi 

Članovima Nadzornog odbora Banke, u skladu s Odlukom skupštine Banke od 29.06.2004. g. zasnovana na 
mjerama iz Rješenja HNB-e, nije isplaćivana naknada za rad. Pravo na naknadu troškova sudjelovanja na 
sjednicama NO, pripadalo je samo članovima Nadzornog odbora čije je prebivalište izvan sjedišta Banke. 

Odlukom donesenom na Izvanrednoj skupštini Banke održanoj 25.11.2005. utvrñena je mjesečna visina 
naknade za rad članova Nadzornog odbora Banke, i to u iznosu od 5.000,00 kn neto za članove NO, dok je 
naknada predsjednika NO veća za 20%. 

Na dan 19.09.2007. od članova Nadzornog odbora, Milan Horvat posjeduje 39.020, Stjepan Bunić 2.502,  
Artur Gedike 6.502, Vladimir Košćec 1.502, Liljanja Weissbarth 22.402 dionice Banke, dok  Anis Khan i Balz 
Merkli ne posjeduju niti jednu dionicu Banke.  

 

3.7. Podaci o tekućim sudskim sporovima ili drugim pravnim postupcima koji mogu značajnije 
utjecati na financijski položaj izdavatelja 

Banka za prisilnu naplatu svojih tražbina (rizičnih plasmana) vodi sveukupno dvjestotinjak sudskih sporova, 
meñutim, veći dio istih su sporovi s vrijednošću predmeta spora ispod 100.000,00 kuna tako da navedeni 
sporovi ne mogu značajnije utjecati na financijski položaj Banke. Banka vodi dva sudska spora vrijednosti 
iznad 1.000.000,00 kuna od čega je prvi radi naplate tražbine prema Tomislav d.o.o. u stečaju u iznosu od 
1.786.329,88 kuna, gdje je pokrenut ovršni postupak na nekretninama založnih dužnika, u kojem predmetu 
je doneseno pravomoćno rješenje o ovrsi. Drugi ovršni predmet još uvijek je u tijeku i vodi se radi naplate 
potraživanja prema Caresos d.o.o. Zagreb u iznosu od 1.645.596,76 kuna i to provedbom ovrhe na 
pokretninama dužnika. Za navedeni spor, Banka je napravila rezerviranja u 100%-tnom iznosu.  

Za sve tražbine čija se naplata provodi sudskim i javnobilježničkim putem, Banka je izvršila rezerviranja. Za 
pojedina utužena potraživanja izvršena su rezerviranja u 100% iznosu duga, dok je za većinu utuženih 
potraživanja Banka izvršila rezerviranja u prosjeku u visini od 60% iznosa duga. S obzirom na duljinu trajanja 
ovršnih i sudskih postupaka (u prosjeku tri do pet godina), u vrijeme pisanja prospekta teško je procijeniti 
vrijeme i kvantificirati iznose tekućih sudskih sporova i dodatnih troškova voñenja postupaka za Banku. 
Budući da Banka u većini slučajeva ima u zalogu nekretnine kao instrumente osiguranja naplate potraživanja 
(utuženih), osobito kada se radi o većim iznosima tražbina, ishodi okončanja postupaka ne bi trebali imati 
značajnije negativne učinke na poslovanje Banke. 

Protiv Banke se trenutno vodi jedan sudski spor vrijednosti 5 milijuna kuna, a u predmetu je dana 
03.11.2005. godine donijeta prvostupanjska presuda u korist Banke, a na istu je tužitelj uložio žalbu o kojoj 
nadležni sud još nije odlučio. U predmetnom slučaju tužitelj je bio NADVOJ Graditeljstvo d.o.o. u stečaju iz 
Vukovara sa zahtjevom da se poništi prijenos prava vlasništva nad 13.978 dionica dioničkog društva VIS 
d.d., a temeljem Sporazuma radi osiguranja novčane tražbine kojeg je Banka sklopila sa tužiteljem 04. lipnja 
2001. godine.  

Protiv Banke se takoñer vodi ukupno trinaest prekršajnih postupaka, svi pokrenuti na zahtjev Hrvatske 
narodne banke, a radi prekršaja iz članaka 29. i 65. Zakona o Hrvatskoj narodnoj banci (neizdvajanje 
deviznog i kunskog dijela obvezne pričuve i neodržavanje propisanog postotka deviznih obveza deviznim 
potraživanjima) i čl. 182. Zakona o bankama (prekoračenje izloženosti valutnom riziku). U niti jednom od 
navedenih postupaka još nije doneseno pravomoćno rješenje, te Banka nije u mogućnosti procijeniti 
konačan ishod kao niti visinu eventualnih izrečenih novčanih kazni. 
 

3.8. Ovisnost o tuñim patentima, i licencijama ili drugim ugovorima s trećima  

Banka ne ovisi o patentima ili drugim vrstama ugovora koji bi mogli imati značajnih utjecaja na rezultate 
poslovanja Banke u budućnosti. 
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4. VLASNIČKA STRUKTURA 

 

Dionice Banke najvećim dijelom su u vlasništvu domaćih pravnih osoba u privatnom vlasništvu, što je vidljivo 
iz pregleda strukture vlasništva na dan 19. rujna 2007.g.: 

 

Rbr. Dioničar Broj dionica Udio % 

1 FIMA VALIDUS D.D. 594.637 38,78 

2 BALKAN FINANCIAL SECTOR EQUITY FUND C.V. 292.000 19,04 

3 FIMA GRUPA D.D. 168.490 10,99 

4 NIKOMAT D.O.O. 76.926 5,02 

5 HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./MILAN HORVAT 39.010 2,54 

6 GRAD VARAŽDIN 38.501 2,51 

7 CROATIA OSIGURANJE D.D. 37.000 2,41 

8 HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./LILJANA WEISSBARTH 22.401 1,46 

9 HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./DUBRAVKO ŽGANEC 14.901 0,97 

10 HYPO ALPE-ADRIA-BANK D.D./IGOR ČIČAK 14.301 0,93 

 Ukupno vodećih 10 dioničara 1.298.167 84,65 

 

4.1. Popis dioničara s udjelom više od 5% dionica 
 

Naziv dioničara Broj dionica Udio % 

FIMA VALIDUS d.d. 594.637 38,78 

BALKAN FINANCIAL SECTOR EQUITY FUND C.V.* 292.000 19,04 

FIMA GRUPA D.D. 168.490 10,99 

NIKOMAT D.O.O. 76.926 5,02 

* Balkan Financial Sector Equity Fund C.V.(“BFSE”) registriran je u Nizozemskoj, a njime upravlja švicarski Development 
Finance Equity (DFE) Partners. DFE Partners meñu svojim osnovnim ciljevima poslovanja navodi “jačanje financijskog 
kapaciteta za pružanje financijskih usluga mikro, malim i srednjim poduzetnicima”, a ciljana tržišta BFSE-a su Hrvatska, 
Srbija, Crna Gora, BiH, Makedonija, Bugarska, Albanija, Kosovo, Rumunjska, Moldova, Turska i Ukrajina. Meñu vodećim 
investitorima u BFSE fondu, s udjelom od ukupno 27 posto u imovini fonda (25 milijuna eura) su švicarska i njemačka 
razvojna agencija SECO/SIFEM odnosno KfW Bankengruppe.  

 

4.2. Povezane osobe 

FIMA Validus dioničko društvo za upravljanje drugim društvima, Varaždin, pronašao je poslovni interes za 
stjecanjem većinskog vlasničkog udjela u Banci, kao i za dokapitalizacijom, ulogom u novcu, te ishodio 
potrebnu prethodnu suglasnost od Hrvatske narodne banke. HNB je tvrtki FIMA Validus d.d. dala suglasnost 
za stjecanje većinskog vlasničkog udjela i odobrila dodatnu dokapitalizaciju. Promjene vlasništva nad 
Bankom, izvršena dokapitalizacija i ostale aktivnosti rezultirale su uspješnom sanacijom Banke i pokretanjem 
poslovnih aktivnosti,  te ispunjenjem zakonom propisanih okvira i u konačnici profitabilnim poslovanjem.  

Fima Grupa d.d. vlasnik je preko 30% dionica Validusa, a postoji i povezanost temeljem odredbi čl. 12. st. 2. 
točka 2. Zakona o bankama – zajedničke osobe u NO, Liljana Weissbarth i Rajko Mlinarić.  

Nikomat d.o.o. ima status povezane osobe temeljem odredbi čl. 12. st.1 točka 3. istog zakona, a povezanost 
proizlazi iz povezanosti cjelokupnog poslovanja koji za banku predstavlja jednak rizik. Ujedno, prema članku 
78. Zakona o bankama (NN br. 84/2004) isti dioničari imaju i tretman osobe u posebnom odnosu prema 
Banci, te je Banka dužna za pravni posao zbog kojeg bi nastala ili bi se povećala izloženost banke prema 
ovim ishoditi prethodnu suglasnost nadzornog odbora. 



 

 
 

 

  PROSPEKT 

20 

4.3. Osnovni podaci o povezanim osobama 

FIMA Validus dioničko društvo za upravljanje drugim društvima, Varaždin, Anina 2, upisano u registru 
Trgovačkog suda u Varaždinu pod matičnim brojem subjekta upisa MBS 070039838. Temeljni kapital 
društva iznosi 270.153.800,00 kn, direktor i jedini član Uprave je: Milan Horvat, Varaždin. NO društva čine: 
Liljana Weissbarth, Zrnka Šulak, Vladimir Šincek, Rajko Mlinarić i Teofik Duran. Dionice FIMA Validusa d.d. 
uvrštene su u kotaciju javnih dioničkih društava Zagrebačke burze, te se potencijalni ulagatelji za podatke o 
društvu upućuju na prospekt uvrštenja i druge obavijesti koje društvo dostavlja Zagrebačkoj burzi d.d.  

FIMA Grupa d.d., dioničko društvo za upravljanje drugim društvima upisano je u registru Trgovačkog suda u 
Varaždinu pod Matičnim brojem subjekta upisa MBS 080144704. Temeljni kapital društva iznosi 
4.200.000,00 kn i podijeljen je na 4.200 redovnih dionica na ime, svaka nominalne vrijednosti 1.000,00 kn. 
Društvo ima sjedište u Varaždinu, Anina 2. Direktor i jedini član Uprave Društva je: Milan Horvat, Varaždin. 
NO čine: Liljana Weissbarth, predsjednik, te Rajko Mlinarić i Dubravko Žganec, članovi.  

Nikomat društvo s ograničenom odgovornošću za trgovinu, sa sjedištem u Varaždinu, Supilova 50a, upisano 
je u registru Trgovačkog suda u Varaždinu pod Matičnim brojem subjekta upisa MBS 070020845. Temeljni 
kapital društva iznosi 40.000,00 kn. Direktor i jedini član Uprave Društva je: Vladimir Šincek, Varaždin. 
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5. ČIMBENICI RIZIKA 

 
Rizik ulaganja u vlasničke vrijednosne papire sastoji se od dvije komponente: 

� općeg rizika i 

� specifičnog rizika. 

Opći rizik odnosi se na rizik gubitka koji proizlazi iz kretanja cijena vrijednosnog papira na tržištu – opća 
gospodarska i druga kretanja u zemlji i svijetu stvaraju uvjete na tržištu na koje nije moguće utjecati te im se 
sudionici mogu samo prilagoñavati. Specifični rizik odnosi se na rizik gubitka koji proizlazi iz promjene cijene 
pojedinačnog vrijednosnog papira nastale zbog čimbenika vezanih uz poslovanje izdavatelja – zbivanja po 
izravnim utjecajem Izdavatelja poput organizacijskih, kadrovskih i drugih poslovnih aktivnosti. 

Sukladno tome, investitori moraju s posebnom pozornošću procijeniti rizike i sami donijeti odluku treba li u 
svjetlu takvih rizika donijeti odluku o investiciji. 
 

5.1. Rizik hrvatskog tržišta kapitala 

Hrvatsko tržište kapitala bitno je manje i nestabilnije te znatno nelikvidnije u odnosu na razvijena 
zapadnoeuropska i svjetska tržišta. Na mali broj izdavatelja otpada nerazmjerno velik postotak tržišne 
kapitalizacije i prometa, što rezultira povećanjem volatilnosti cijena na hrvatskom tržištu vrijednosnih papira. 

Tržišna cijena dionica, može fluktuirati ovisno o promjeni ekonomskih, političkih ili tržišnih uvjeta ili uslijed 
promjena vezanih uz samog Izdavatelja, a tržište vrijednosnih papira u Hrvatskoj znatno je manje od 
etabliranih tržišta vrijednosnih papira, poput onih u Europskoj uniji. 

Dana 31. prosinca 2006. godine ukupan broj uvrštenih vrijednosnih papira na Zagrebačkoj burzi iznosio je 
256, od čega je tri četvrtine (76,9%) vrijednosnih papira tijekom 2006. godine bilo aktivno, a od ukupno 427 
uvrštenog vrijednosnih papira na Varaždinskoj burzi, njih 51,5% bilo je aktivno tijekom protekle godine.  

U 2006. godini na Zagrebačkoj burzi ostvareno je ukupno HRK 45,3 milijardi prometa, što je za 32,5% više u 
odnosu na 2005. godinu. Na veći ostvareni promet, najviše je utjecalo povećanje redovnog prometa 
dionicama za HRK 5,7 milijardi ili 121,1%, zatim povećanje institucionalnog prometa za HRK 4,4 milijardi 
kuna ili 17,8%, te prijavljenog prometa za HRK 944,5 milijuna ili 23,6% u odnosu na 2005. godinu.  

Na Varaždinskoj burzi u 2006. godini ukupno je ostvareno HRK 3,7 milijardi prometa, što je 66,3% više u 
odnosu na 2005. godinu kada je ostvareno HRK 2,2 milijardi. Ukupni promet na Zagrebačkoj i Varaždinskoj 
burzi u 2006. godini iznosio je HRK 49,0 milijardi što je za 34,6% više u odnosu na 2005. godinu.  

Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu Zagrebačkoj burzi pripojena je Varaždinska burza, koja s danom 
upisa, 16. ožujkom 2007., prestaje postojati. Na taj način Zagrebačka burza postaje jedino mjesto trgovine 
vrijednosnim papirima u Republici Hrvatskoj, čime je završen dugo pripreman proces konsolidacije hrvatskog 
tržišta kapitala i stvoreni uvjeti za njegov daljnji uspješan razvoj. 

Ukupan broj uvrštenih vrijednosnih papira na Zagrebačkoj burzi na kraju prvog polugodišta 2007. godine 
iznosio je 442, od čega je aktivnih vrijednosnih papira bilo 352, dok je ukupni ostvaren promet iznosio HRK 
38,9 milijardi.  

U 2006.g. i prvom polugodištu 2007. godine primjetan je trend financiranja društava i njihovog poslovanja na 
tržištu kapitala nasuprot klasičnog financiranja putem bankarskog sustava, a posebno se ističu dva 
dogañaja: proces javnog preuzimanja Plive d.d. te javna ponuda i uvrštenje u Službeno tržište Zagrebačke 
burze dionica INA d.d. koji su u velikoj mjeru utjecali na razvoj hrvatskog tržišta kapitala i povećanju interesa 
za trgovanje na burzama.  

Investitori u tržišta u razvoju, kao što je hrvatsko, trebaju biti svjesni činjenice da su ta tržišta podložna 
većem stupnju rizika nego što je to slučaj s razvijenijim tržištima. Sukladno tome, investitori moraju s 
posebnom pozornošću procijeniti prisutne rizike i sami donijeti odluku treba li u svjetlu takvih rizika donijeti 
odluku o investiciji. 
 

5.2. Politički rizik 

Vaba d.d. banka Varaždin osnovana je i posluje u okvirima hrvatskog zakonodavstva, stoga političko 
okruženje i prilike utječu na bankarski sustav u cjelini, pa tako i na svaku banku posebno. Ostvarenje 
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strateškog cilja Republike Hrvatske; ulazak u Europsku uniju nosi teret prilagoñavanja hrvatskog 
zakonodavstva zakonodavstvu Europske unije. Do sada doneseni i usklañeni zakoni u oblasti bankarstva i 
deviznog poslovanja će se i dalje usklañivati i zaoštravati konkurentske odnose banaka i uvjete poslovanja, 
do ostvarenja potpuno tržišnog gospodarstva. 
 

5.3. Stanje u bankarstvu Hrvatske i rizik konkurencije 

Bankarski sustav podložan je promjenama makroekonomske politike kao i regulativi Hrvatske narodne 
banke. Banke su dužne pridržavati se svih propisa Hrvatske narodne banke te poštivati zadane limite u 
smislu adekvatnosti kapitala, izloženosti rizicima i sl.  

Na hrvatskom financijskom tržištu zaoštrava se meñubankarska konkurencija, što od manjih banaka 
zahtijeva stalnu prilagodbu te fleksibilnost u paleti financijskih proizvoda koji se nude kao odgovor na sve 
veći pritisak konkurencije. Posljednjih godina bankarsko tržište Hrvatske okarakteriziralo je okrupnjavanje 
bankarskog sektora, vrlo jaka konkurencija, opća politika smanjenja kamatnih stopa, te trend sniženja 
troškova bankarskih usluga. 
  

5.4. Kreditni rizik   

Proteklih nekoliko godina obilježeno je izrazitom ekspanzijom kreditnih aktivnosti banaka. Kako bi spriječila 
daljnju kreditnu ekspanziju, a time i veće izlaganje banaka kreditnom riziku, Hrvatska narodna banka od 
početka 2003.g. provodi mjere ograničavanja plasmana banaka. Od početka 2007. godine ograničena je 
stopa rasta kreditnih plasmana banaka na 12% godišnje da bi ta odluka u srpnju 2007. g. bila promijenjena 
tako da maksimalni dozvoljeni rast kreditnih plasmana iznosi 0,5% mjesečno u odnosu na stanje na dan 30. 
lipnja 2007. 

Slijedom prije navedenih poteškoća u poslovanju Banke, nova Uprava i djelatnici Banke veliku pažnju 
posvećuju upravljanju kreditnim rizikom, kroz propisane procedure i kreditne analize. Kreditnim procedurama 
definirane su aktivnosti od zaprimanja zahtjeva za odobrenje kredita, obrade zahtjeva, izrade potrebnih 
analiza financijskog stanja komitenta, sve do postupka odobravanja kredita komitentima i naplate dospjelih 
potraživanja. Sustav upravljanja rizikom dopunjen je redovitim analizama sposobnosti zajmoprimaca i 
potencijalnih zajmoprimaca da ispune svoje obveze. 

Primjenom propisanih kreditnih politika i procjenom rizičnosti plasmana u skladu s propisima koje regulira 
Hrvatska narodna banka, moguće je gubitke koji proizlaze od kreditnih rizika svesti na podnošljivu mjeru. 
 

5.5. Valutni rizik  

Tečaj kune je fluktuirajući, pod kontrolom Hrvatske narodne banke. Narušavanje dosadašnje politike tečaja u 
dužem periodu, može imati bitnog utjecaja na poslovanje i financijski  rezultat Izdavatelja, ali, temeljeno na 
višegodišnjem razdoblju stabilnog tečaja i striktne kontrole i održavanja niske stope inflacije, ovaj rizik 
predvidivo neće imati značajnijeg utjecaja na poslovne rezultate izdavatelja. 

Hrvatska narodna banka je Odlukom o ograničavanju izloženosti banaka valutnom riziku (NN br. 17/03.) 
odredila način izračuna izloženosti devizne pozicije banaka valutnom riziku i najveću dopuštenu izloženost 
valutnom riziku krajem svakog radnog dana, koja prema sada važećim propisima ne smije prelaziti 20% 
jamstvenog kapitala banke. 

Postupci i operativne procedure u praćenju i upravljanju valutnim rizikom utvrñene su aktom Banke "Politika 
upravljanja valutnim rizikom". Osnovni ciljevi upravljanja valutnim rizikom su zaštita od neočekivanih 
negativnih fluktuacija tečaja i izbjegavanja gubitaka i mogućnost zarade na očekivanim kretanjima tečaja. 
Banka na dnevnoj osnovi prati promjene i analizira odnos strane valute prema domaćoj valuti. Nepovoljni 
učinak koji može nastati zbog povećanja ili smanjenja vrijednosti domaće valute prema stranim valutama 
umanjuje se smanjenjem otvorenih valutnih pozicija. 
 

5.6. Rizik kamatnih stopa  

Izdavatelj je izložen brojnim rizicima koji su povezani s učinkom promjena tržišnih kamatnih stopa na 
financijski položaj i novčani tok. Kamatne marže mogu se povećati uslijed tih promjena, ali i smanjiti, 
odnosno uvjetovati nastanak gubitaka u slučaju neočekivanih promjena. U posljednjih nekoliko godina 
prisutan je trend smanjenja kamatnih stopa na hrvatskom financijskom tržištu.  
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U svrhu zaštite Banke od mogućih rizika od promjene kamatnih stopa, izdavatelj primjenjuje propisanu 
Politiku upravljanja kamatnim rizikom, kojoj je zadatak da uskladi razinu osjetljivosti aktive i pasive Banke na 
promjene kamatnih stopa, kako bi i rizik za prihode i kapital što proizlazi iz kretanja kamatnih stopa bio što 
manji. 

Odreñivanje rizika kamatnih stopa u Banci se razmatra obzirom na okruženje u kojem Banka posluje, te 
stvarne prihode i rashode koji nastaju u poslovanju. Banka samostalno utvrñuje aktivne i pasivne kamatne 
stope koje se iskazuju na godišnjem i mjesečnom nivou, a njihova visina odreñena je Odlukom o kamatnim 
stopama Banke. 

Takoñer, politikom kamatnih stopa definirano je ugovaranje promjenjivih kamatnih stopa na sve plasmane, 
što umanjuje mogući rizik povećanja rasta cijena na izvore sredstava. 
 

5.7. Rizik likvidnosti 

Rizik likvidnosti je rizik za prihode ili kapital što proizlazi iz bančine nesposobnosti da pravovremeno izvrši 
izmirenje zakonskih ili ugovornih obveza o roku ili na zahtjev, po cijeni prihvatljivoj za Banku, bez stvaranja 
neprihvatljivih gubitaka. Rizik likvidnosti uključuje nemogućnost da se upravlja neplaniranim smanjenjem ili 
promjenama  u izvorima financiranja. 

Radi smanjenja rizika likvidnosti na najnižu moguću razinu, analiza likvidnosti u Banci se radi dnevno, tjedno, 
mjesečno, tromjesečno, polugodišnje i godišnje. Takoñer, u tu svrhu Uprava Banke je donijela Politiku 
upravljanja rizikom likvidnosti, koja obuhvaća postupke i procedure s osnovnim zadatkom osiguranja trajne 
likvidnosti i solventnosti Banke. 

Operativno, procedura upravljanja politikom likvidnosti provodi se kroz planiranje priliva i odliva sredstava, 
koje se radi dnevno, tjedno, mjesec dana unaprijed, tromjesečno, polugodišnje i godišnje, kao i kroz 
upravljanje, sagledavanje i mjerenje rizika likvidnosti, kao i ostalih rizika (valutnog, kamatnog, kreditnog, 
operativnog i dr.). 
 

5.8. Rizik usklañenosti 

Rizik usklañenosti je rizik za prihode ili kapital što proizlazi iz kršenja ili neprovoñenja zakona, pravila, drugih 
propisa, propisane prakse ili etičkih standarda i izlaže Banku kaznama, grañanskim penalima, isplatama 
štete i otkazivanju ugovora, te može voditi pogoršanju ugleda Banke. 

U svrhu smanjenja ovog rizika Banka, usklañuje i mijenja svoje akte u skladu sa zakonom, pridržava se 
usvojenih pisanih i nepisanih etičkih standarda, ugovornih obveza, prati stručnu literaturu, educira osoblje 
Banke putem seminara, predavanja, stručnog usavršavanja, tečaja, poslijediplomskog studija. 
 

5.9. Strateški rizik 

Strateški rizik je rizik za prihode ili kapital što proizlazi iz loših poslovnih odluka ili loše implementacije 
poslovnih odluka. 

Radi smanjenja ovog rizika Banka poduzima slijedeće aktivnosti: 

� strateški rizik ugrañuje kao sustavni dio ukupnog strateškog planiranja, 

� analizira vanjske faktore koji utječu na strateško usmjerenje (zemljopisno područje, stanje i 
očekivanje promjene u pojedinim granama djelatnosti, prilagoñavanje uvjetima na tržištu), 

� osigurava konzistentnu provedbu poslovnih odluka na svim razinama, 

� omogućuje organizacijsku efikasnost i informiranost putem internih uputa i obavijesti,  

� osigurava disciplinu u provoñenju poslovnih odluka i sankcionira svako neprovoñenje ili nedosljedno 
provoñenje. 
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6. PODACI O IMOVINI I ZADUŽENOSTI, FINANCIJSKOM POLOŽAJU, TE DOBITI I GUBITKU BANKE 

6.1. Revidirani financijski pokazatelji za razdoblje 2005. – 2006.1  

 
Račun dobiti i gubitka (u '000 HRK)    

 2006.  2005.  
    
Prihodi od kamata i slični prihodi 25.620  11.752 

Rashodi od kamata i slični rashodi (16.745)  (7.480) 

Neto prihod od kamata 8.875  4.272 

    
Prihodi od naknada i provizija 2.047  1.374 

Rashodi od naknada i provizija (1.626)  (883) 

Neto prihod od naknada i provizija 421  491 

    
Neto dobit / (gubitak) od tečajnih razlika 85  (1.080) 

Ostali prihodi iz redovnog poslovanja 19.998  13.894 

Prihod iz poslovanja 29.379  17.577 

    
Troškovi poslovanja (33.139)  (19.818) 

Prihodi (troškovi) umanjenja vrijednosti i rezerviranja 4.583  (497) 

Dobit prije oporezivanja  823  (2.738) 

    
Porez na dobit            283  - 

Neto dobit / (gubitak) za godinu 1.106  (2.738) 

 

Bilanca banke – imovina (u '000 HRK)  

 2006.  2005.  

IMOVINA    

Gotovina i tekući računi kod banaka 57.284  29.315 

Obvezna pričuva kod Hrvatske narodne banke 78.325  30.862 

Plasmani kod ostalih banaka 72.983  33.821 

Financijska imovina namijenjena trgovanju 23.599  - 

Financijska imovina raspoloživa za prodaju 4.018  5.345 

Financijska imovina koja se drži do dospijeća 25.477  10.987 

Zajmovi i predujmovi komitentima 513.524  120.860 

Ulaganja u podružnice -  37.924 

Materijalna imovina 8.655  18.000 

Nematerijalna imovina 7.453  1.523 

Ostala imovina 5.683  18.239 

Ukupno imovina 797.001  306.876 

 
Bilanca banke – obveze i kapital (u '000 HRK) 

 2006.  2005.  

OBVEZE I DIONIČKI KAPITAL    
Depoziti banaka 28.000  19 
Obveze prema klijentima 688.178  237.884 
Ostala pozajmljena sredstva 5.000  - 
Rezerviranja za obveze i troškove 1.104  1.287 
Ostale obveze 17.445  11.410 

Ukupno obveze 739.727  250.600 
    
Dionički kapital 62.226  62.226 
Manje: Kapitalni gubitak (3.367)  (3.367) 
Revalorizacijske rezerve -  6.629 
Rezerve fer vrijednosti 47  155 
Prenijeti gubitak (2.738)  (6.629) 
Dobit razdoblja 1.106  (2.738) 
Ukupno dionički kapital 57.274  56.276 
Ukupno obveze i dionički kapital 797.001  306.876 
    
Potencijalne i preuzete obveze 39.686  16.513 

                                                 
1
 Navedeni financijski pokazatelji preuzeti su iz revidiranih financijskih izvještaja koji su u cijelosti prikazani u Poglavlju 7., na stranici 36. 
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Izvještaj o tijeku novca za godinu koja je završila 31.12.2006. g. (u '000 HRK) 

    
 2006.  2005. 

Poslovne aktivnosti    
Dobit/(gubitak) prije oporezivanja 823  (2.738) 

Usklañenje rezultata s neto novčanim sredstvima iz poslovanja    

Amortizacija materijalne i nematerijalne imovine 1.856  1.061 

Neto (prihod) od prodaje i rashoda materijalne imovine (1.345)  (64) 

Smanjenje ostale imovine 12.839  11.588 

Povećanje/ (smanjenje) ostalih obveza 5.541  (5.376) 

Dobit iz Primus transakcije 0  (12.555) 

Dobitci od prodaje dionice Visa (6.898)  0 

Dobitci od trgovanja vrijednosnim papirima (3.245)  0 

Realizirani dobitci financijskih instrumentata raspoloživih za prodaju (2.820)  0 

(Smanjenje)/povećanje umanjene vrijednosti kredita i druge imovine, neto (8.729)  611 

Povećanje/(smanjenje) rezerviranja za troškove i rizike 311  (114) 

Rezultat poslovanja prije promjena na poslovnim sredstvima i obvezama (1.667)  (7.587) 

    
Promjene u sredstvima i izvorima:    

Povećanje obvezne rezerve kod Hrvatske Narodne Banke (47.463)  (12.450) 

Povećanje danih kredita (377.359)  (25.118) 

Povećanje/(smanjenje) depozita drugih banaka 27.981  (12.325) 

Povećanje depozita od klijenata 443.718  1.354 

NETO POVEĆANJE/(SMANJENJE) NOVCA OD POSLOVNIH AKTIVNOSTI 45.210  (56.126) 

    
Investicijske aktivnosti    

Povećanje financijskih instrumenata za trgovanje (8.286)  0 

Povećanje financijske imovine raspoložive za prodaju 4.039  (5.032) 

Priljev od prodaje Visa 32.754  0 

Smanjenje financijske imovine koja se drži do dospijeća (14.490)  19.013 

Priljev iz kupnje imovine i obveza Primus banke 0  83.130 

Kupovina materijalne i nematerijalne dugotrajne imovine (9.704)  (2.146) 

Priljev od prodaje dugotrajne materijalne imovine 12.608  68 

NETO ODLJEV NOVCA OD INVESTICIJSKIH AKTIVNOSTI 16.921  95.033 

    
Financijske aktivnosti    

Povećanje/(smanjenje) obveza po kreditima 5.000  (6.011) 

Povećanje dioničkog kapitala 0  22.000 

NETO POVEĆANJE NOVCA OD FINANCIJSKIH AKTIVNOSTI 5.000  15.989 

    

NETO POVEĆANJE NOVCA I EKVIVALENATA NOVCA 67.131  54.896 

    

Novac i ekvivalenti novca na dan 1. siječnja 63.136  8.240 

    
NOVAC I EKVIVALENTI NOVCA NA DAN 31. PROSINCA 130.267  63.136 
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Izvještaj o promjenama na glavnici za godinu koja je završila 31.12.2006. g. (u '000 HRK) 

 
Dionički 
kapital 

Kapitalni 
gubitak 

Zakonske i 
ostale 
rezerve 

Nerealizirana fer 
vrijednost 

Revalorizacijske 
vrijednosti 

Zadržana 
dobit/ 

(gubitak) 

Rezultat 
tekućeg 
razdoblja 

Ukupno 

Na dan 31. prosinca 2004. godine  40.226 (3.999) 1.049 - 6.896 (8.251) 938 36.859 

Dokapitalizacija banke 22.000 - - - - - - 22.000 

Pokriće kapitalnog dobitka - 632 (632) - - - - - 

Pokriće akumuliranog gubitka - - (417) - - 417 - - 

Nerealizirane rezerve fer vrijednosti - - - 155 - - - 155 

Realizacija revalorizacijskih rezervi - - - - (267) 267 - - 

Prijenos - - - - - 938 (938) - 

Rezultat tekućeg razdoblja - - - - - - (2.738) (2.738) 

Na dan 31. prosinca 2005. godine 62.226 (3.367) - 155 6.629 (6.629) (2.738) 56.276 

Prijenos sa/(na)     (6.629) 3.891 2.738  

Realizirana fer vrijednost - - - (108) - 0 - (108) 

Rezultat tekućeg razdoblja - - - - - 0 1.106 1.106 

Na dan 31. prosinca 2006. godine 62.226 (3.367) - 47 - (2.738) 1.106 57.274 

 

6.2. Ovlašteni revizor 

Reviziju poslovanja banke za 2006. godinu provela je ovlaštena revizorska kuća Deloitte d.o.o. za usluge revizije, sa sjedištem u Zagrebu, Heinzelova 33, 
upisana u Trgovački sud u Zagrebu pod matičnim brojem 030022053.  
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6.3. Nerevidirani financijski pokazatelji za razdoblje 01.01.2007.–30.06.2007.  
 

Račun dobiti i gubitka za razdoblje od 01.01.2007. do 30.06.2007. (u '000 HRK)  

  Bilješke 01.01.- 30.06.2006. 01.01.-30.06.2007. 

    
Ukupno kamatni prihodi 1a 9.495 22.947 

Ukupno kamatni troškovi 1b (5.725) (14.427) 

Neto kamatni prihod  3.770 8.520 

     
Ukupno prihodi od provizija i naknada 2a 813 4.956 

Ukupno troškovi provizija i naknada 2b (750) (1.095) 

Neto prihod od provizija i naknada  63 3.861 

     Ostali nekamatni prihodi 3 11,437 17.408 

Ostali nekamatni troškovi 4 (1.537) (4.574) 

Neto ostali nekamatni prihod  9.900 12.834 

     
Neto nekamatni prihod  9.963 16.695 

     
Opći administrativni troškovi i amortizacija 5,6 (13.630) (21.030) 
     
Neto prihod iz poslovanja prije rezerviranja za gubitke 103 4.185 

     Prihodi (troškovi)  vrijednosnog usklañivanja i rezerviranja za 
identificirane gubitke 

7 1.908 (2.433) 

Prihodi (troškovi) rezerviranja za neidentificirane gubitke na  
skupnoj osnovi 

7 (2.850) (1.570) 

Ukupno prihodi (troškovi) rezerviranja za gubitke (942) (4.003) 

     
Dobit (gubitak) prije oporezivanja  (839) 182 

Porez na dobit  0 0 

Dobit (gubitak) tekuće godine  (839) 182 
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Bilanca banke – imovina (u '000 HRK)  

 Bilješke 31.12.2006. 30.06.2007. 

    
IMOVINA    

Gotovina  8.976 11.006 
Depoziti kod HNB-a 8 119.008 121.789 
Depoziti kod bankarskih institucija   61.607 70.973 

Trezorski zapisi MF-a i blagajnički zapisi HNB-a  0 0 

Vrijednosni papiri i drugi financijski instrumenti koji se drže radi trgovanja            9 23.599 27.219 

Vrijednosni papiri i drugi financijski instrumenti raspoloživi za prodaju 4.059 41 

Vrijednosni papiri i drugi financijski instrumenti koji se drže do dospijeća 10 25.460 37.217 
Vrijednosni papiri i drugi financijski instrumenti s kojima se aktivno ne  
trguje, a koji se vrednuju prema fer vrijednosti kroz RDG 

0 0 

Derivatna financijska imovina  32 24 

Krediti financijskim institucijama  19.000 44.500 

Krediti ostalim komitentima 11 513.524 596.466 

Ulaganja u podružnice, pridružena društva i zajedničke pothvate 0 0 

Preuzeta imovina  1.024 1.017 

Materijalna imovina (minus amortizacija) 12 8.800 12.017 

Kamate, naknade i ostala imovina  18.189 38.399 

Manje: Posebne rezerve za identificirane gubitke na skupnoj osnovi 6.277 7.521 

UKUPNO IMOVINA  797.001 953.147 

  
 

  

Bilanca banke – obveze i kapital (u '000 HRK)    

 Bilješke 31.12.2006. 30.06.2007. 

    
OBVEZE    

Krediti od financijskih institucija    
 Kratkoročni krediti   5.000 0 
 Dugoročni krediti  0 0 
Depoziti    
 Depoziti na žiroračunima i tekućim računima 13 78.501 42.220 
 Štedni depoziti 13 11.437 11.212 
 Oročeni depoziti 13 625.916 814.419 
Ostali krediti    
 Kratkoročni krediti   0 0 
 Dugoročni krediti  0 0 
Derivatne financijske obveze i ostale financijske obveze kojima se trguje 0 0 

Izdani dužnički vrijednosni papiri    
 Kratkoročni izdani dužnički vrijednosni papiri  0 0 
 Dugoročni izdani dužnički vrijednosni papiri  0 0 
Izdani podreñeni instrumenti  0 0 

Izdani hibridni instrumenti  0 0 

Kamate, naknade i ostale obveze  18.873 27.887 

UKUPNO OBVEZE  739.727 895.738 

    

KAPITAL    

Dionički kapital  62.226 62.226 

Dobit (gubitak) tekuće godine  1.106 182 

Zadržana dobit (gubitak)  0 0 

Zakonske rezerve  0 0 

Statutarne i ostale kapitalne rezerve  (3.367) (3.367) 
Nerealizirani dobitak/gubitak s osnove vrijednosnog usklañivanja 
financijske imovine raspoložive za prodaju 

47 0 

Rezerve proizašle iz transakcija zaštite  0 0 

Dobit (gubitak) prethodne godine  (2.738) (1.632) 

UKUPNO KAPITAL  57.274 57.409 

     

UKUPNO OBVEZE I KAPITAL 
 

797.001 
 

953.147 
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Izvještaj o tijeku novca za razdoblje 01.01.2007.– 30.06.2007. (u '000 HRK) 

 Bilješke 01.01.–30.06.2006. 01.01.–30.06.2007. 

    
A) Neto novčani tok od poslovnih aktivnosti    (24.862) 17.962 

Dobit / gubitak nakon poreza  (839) 182 

Amortizacija  819 1.315 

Neto povećanje / smanjenje depozita kod Hrvatske narodne banke  (2.715) (2.781) 

Neto povećanje / smanjenje depozita kod drugih financijskih institucija  (19.409) (9.366) 

Neto povećanje / smanjenje kredita financijskim institucijama  (21.000) (25.500) 

Neto povećanje / smanjenje kredita komitentima  (272.419) (81.690) 
Neto povećanje / smanjenje potraživanja po obračunatoj kamati, proviziji i 
ostaloj aktivi 

 
(11.625) (20.210) 

Neto povećanje / smanjenje obveza po depozitima po viñenju  4.597 (25.069) 

Neto povećanje / smanjenje obveza po ostalim depozitima komitenta  295.959 177.066 

Neto povećanje / smanjenje obveza po obračunatim kamatama, provizijama i 
ostalim obvezama 

 
1550 8.689 

Neto povećanje / smanjenje kreditnih obveza prema drugim bankama i 
financijskim institucijama 

 
0 (5.000) 

Neto povećanje / smanjenje ostalih stavki  220 326 
        B) Neto novčani tok od investicijskih aktivnosti   19.895 (15.884) 

Neto povećanje / smanjenje ulaganja u trezorske i blagajničke zapise HNB  0 0 

Neto povećanje / smanjenje ulaganja u podružnice i povezana društva  37.924 0 

Neto povećanje / smanjenje ulaganja u ostale vrijednosne papire  (16.253) (11.359) 

Kupnja materijalne i nematerijalne dugotrajne imovine   (1.748) (4.525) 

Primici od prodaje materijalne i dugotrajne imovine   (28) 0 

Neto povećanje / smanjenje ostalih  stavki  0 0 
        C) Neto novčani tok od financijskih aktivnosti    8.697 (48) 

Isplaćene dividende  0 0 

Povećanje kapitala novim izdanjem dionica  0 0 

Neto povećanje / smanjenje dužničkih vrijednosnih papira  0 0 

Neto povećanje / smanjenje ostalih stavki  8.697 (48) 
        D) Neto povećanje / smanjenje novčanih sredstava i novčanih ekvivalenata  

(A+B+C) 
 

3.730 2.030 

        
E) Novčana sredstva i novčani ekvivalenti na početku razdoblja  5.791 8.976 
        
F) Novac i novčani ekvivalenti na kraju razdoblja  (D+E) 14 9.521 11.006 
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Izvještaj o promjenama na glavnici za razdoblje 01.01.2007.– 30.06.2007. (u '000 HRK) 
 

 
Dionički 
kapital 

Kapitalni 
gubitak 

Zakonske i 
ostale 
rezerve 

Nerealizirana 
fer vrijednost 

Revalorizacijske 
vrijednosti 

Zadržana 
dobit/ 

(gubitak) 

Rezultat 
tekućeg 
razdoblja 

Ukupno 

Na dan 31. prosinca 2005. godine 62.226 (3.367) - 155 6.629 (6.629) (2.738) 56.276 

Prijenos sa/(na) - - - - (6.629) 3.891 2.738 - 

Realizirana fer vrijednost - - - (108) - - - (108) 

Rezultat tekućeg razdoblja - - - - - - 1.106 1.106 

Na dan 31. prosinca 2006. godine 62.226 (3.367) - 47 - (2.738) 1.106 57.274 

Prijenos sa/(na) - - - (47) - 1.106 (1.106) (47) 

Realizirana fer vrijednost - - - - - - - - 

Rezultat tekućeg razdoblja - - -  - - 182 182 

Na dan 30. lipnja 2007. godine 62.226 (3.367) - 0 - (1.632) 182 57.409 

 
 
Bilješke uz financijske izvještaje za razdoblje od 01.01.2007. do 30.06.2007. 
 
Račun dobiti i gubitka 

Sve pozicije računa dobiti i gubitka bilježe značajan porast u odnosu na isto razdoblje prethodne godine uslijed porasta obujma poslovanja i širenja ponude 
usluga banke. 

Neto prihod od kamata iskazan je u iznosu od 8.520 tisuća kuna što predstavlja porast od 125,99% u odnosu na isto razdoblje prošle godine. 

 

1. Prihodi i rashodi od kamata i slični prihodi  i rashodi 

1a) Prihodi od kamata 1b) Rashodi od kamata 

 30.06.2006. 30.06.2007.   30.06.2006. 30.06.2007. 
        Stanovništvo 3.702 7.603  Stanovništvo 3.215 5.350 

Pravne osobe 4.840 12.632  Pravne osobe 1.627 7.256 

Država i javni sektor - 1  Domaće banke i druge financijske institucije 762 1.180 

Hrvatska narodna banka 129 336  Premija za osiguranje štednih uloga 121 367 

Domaće banke 165 160  Država i javni sektor - 40 

Strane banke 367 1.089  Ostalo  234 

Ostalo 292 1.126  Ukupno 5.725 14.427 

Ukupno 9.495 22.947     
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2. Prihodi i rashodi od naknada i provizija 

Neto prihod od naknada i provizija iskazan je u iznosu od 3.861 tisuća kuna što je za 6.028,57% više od ostvarenja istog razdoblja prošle godine. 

 
2a) Prihodi   2b) Rashodi  

 30.06.2006. 30.06.2007.   30.06.2006. 30.06.2007. 

Stanovništvo 147 190  FINA 587 831 
Pravne osobe 666 4.766  Domaće banke 22 106 
Ukupno 813 4.956  Strane banke 6 7 
    Ostalo 135 151 
    Ukupno 750 1.095 
 

 

3. Ostali nekamatni prihodi 
 

 30.06.2006. 30.06.2007. 
   
Neto dobit / (gubitak) od tečajnih razlika (227) (43) 

Neto dobit / (gubitak) od ugrañenih derivata (20) 29 

Prihodi od imovine raspoložive za prodaju 124 220 

Prihodi od trgovanja s vrijednosnim papirima 109 7.727 

Prihodi od prodaje vlasničkih vrijednosnih papira  0 0 

Dobit od ulaganja u podružnice i pridr. društva 3.654 0 

Ostali prihodi 7.797 9.475 

Ukupno 11.437 17.408 

U strukturi ostalih nekamatnih prihoda najznačajniji su prihodi od ulaganja u vrijednosne papire. Značajan prihod Banka je zabilježila prodajom 59.918 dionica 
ðuro ðaković Holdinga d.d. Isto tako, vrijednost dionica i udjela na tržištu kapitala značajno je rasla tijekom polugodišta, tako da je Banka usklañujući svoj portfelj 
vrijednosnih papira namijenjenih trgovanju na fer vrijednost, ostvarila značajan pozitivan financijski rezultat. 
 

4. Ostali nekamatni troškovi 
 

 30.06.2006. 30.06.2007. 
   Troškovi reprezentacije i sponz.  1.441 1.875 

Ostali troškovi 96 2.699 
 Izvanredni troškovi 0 0 

Ukupno 1.537 4.574 
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5. Troškovi poslovanja 
 

 30.06.2006. 30.06.2007. 
   
Troškovi osoblja (Bilješka 6.) 6.820 9.374 

Najamnina 1.686 3.321 

Trošak oglašavanja 828 937 

Intelektualne usluge 1.564 2.007 

Amortizacija materijalne i nematerijalne imovine 819 1.315 

Naknada nadzornom odboru 623 551 

Rezerviranja za rizike i troškove - - 

Ostali troškovi 1.290 3.525 

Ukupno 13.630 21.030 

Banka je u siječnju preselila u novu poslovnu zgradu tako da su znatno porasli troškovi najma poslovnog 
prostora i uz njega vezani režijski troškovi kao i troškovi reklame te samog otvorenja poslovne zgrade. S 
obzirom na značajan porast poslovanja, te broj zaposlenih, logičan je poslovni slijed porasta materijalnih 
troškova, usluga i sl. 

6. Troškovi osoblja 
 

 30.06.2006. 30.06.2007. 
   
Neto plaće 3.481 4.912 

Porezi i prirez 2.169 2.851 

Doprinosi 987 1.337 

Ostali troškovi zaposlenih 183 274 

Ukupno 6.820 9.374 

Troškovi osoblja su takoñer porasli radi porasta ukupnog broja zaposlenih sa 97 na kraju 2006. godine na 
146 krajem prvog polugodišta 2007. godine. 
 

7. Troškovi umanjenja vrijednosti i rezerviranja 
 

 30.06.2006. 30.06.2007. 
   Troškovi vrijednosnog usklañivanja kredita za identificirane gubitke (1.908) 2.433 
Troškovi rezerviranja za identificirane gubitke na skupnoj osnovi  po 
plasmanima i potencijalnim obvezama 2.850 1.570 
Ukupno 942 4.003 

Banka je u prvom polugodištu ostvarila dobit u iznosu od 182 tisuće kuna, dok je u istom razdoblju protekle 
godine ostvarila gubitak u iznosu od 839 tisuća kuna. 
 
 
Aktiva 

Banka svoje poslovanje razvija kroz koncept financijskih centara, gdje se na jednom mjestu klijentima nude 
sve vrste financijskih, bankarskih i nebankarskih proizvoda. Na taj način, Vaba d.d. banka Varaždin 
pozicionirala se na tržištu kao banka koja klijentima nudi sve proizvode i usluge na jednom mjestu. Stoga su 
je klijenti prepoznali kao modernu i dinamičnu banku koja dobro prepoznaje potrebe klijenata i može 
osigurati vrlo brzu uslugu.  

Aktiva Banke na dan 30.06.2007. godine iznosi 953.147 tisuća kuna što je za 156.146 tisuća kuna ili 19,59% 
više od iznosa bilance 31.12.2006. godine. 
 

8. Depoziti  kod HNB 
 

 31.12.2006. 30. 06.2007. 
   
Tekući računi kod Hrvatske narodne banke 40.683 18.072 

Depoziti kod HNB u kunama 64.913 78.295 
Depoziti kod HNB u kunama u stranim valutama 13.412 25.422 
Ukupno: 119.008 121.789 
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9. Financijska imovina koja se drži radi trgovanja  
 

 31.12.2006. 30. 06.2007. 
   
Vlasnički vrijednosni papiri 14.894 9.103 
Udjeli u investicijskim fondovima 8.705 18.116 
Ukupno: 23.599 27.219 

 

U portfelju vrijednosnih papira Banke koji se drže radi trgovanja došlo je do značajnog porasta vrijednosti 
portfelja zbog novih ulaganja u vrijednosne papire i rasta cijena vrijednosnih papira i udjela na tržištu 
kapitala. 
 

10. Financijska imovina koja se drži do dospijeća 
 

 31.12.2006. 30. 06.2007. 
   
Instrumenti tržišta novca 14.457 31.417 
Faktoring, otkupljena potraživanja  11.003 5.800 
Ukupno: 25.460 37.217 

 

Financijska imovina koja se drži do dospijeća porasla je u odnosu na 31.12.2006. godine za 46,18%. Prema 
strukturi 84,42% te imovine odnosi se na eskontirane mjenice te 15,58% na otkupljena potraživanja. 

 

11. Zajmovi i predujmovi komitentima 
 
 

 31.12.2006. 30. 06.2007. 
   
Zajmovi i predujmovi trgovačkim društvima 418.770 439.927 

Zajmovi i predujmovi grañanima 118.061 178.918 

 536.831 618.845 
   
Ispravci za umanjenje vrijednosti (23.307) (22.379) 

Ukupno 513.524 596.466 

 

Analiza kreditnog portfelja 

 31.12.2006. 30. 06.2007. 
   
Denominirano u kunama   

Zajmovi pravnim osobama 368.173 401.517 

Zajmovi stanovništvu 25.319 67.701 

 393.492 469.218 

Denominirano u stranim valutama   

Zajmovi pravnim osobama 50.597 38.410 

Zajmovi stanovništvu 92.742 111.217 

 143.339 149.627 
   
Ukupno bruto zajmovi komitentima 536.831 618.845 
   
Ispravci za umanjenje vrijednosti (23.307) (22.379) 

Ukupno neto zajmovi komitentima 513.524 596.466 

12. Materijalna imovina 
 

 
Zemljište i 
grañevinski 
objekti 

Računalna 
oprema 

Uredski 
namještaj 
i oprema 

Motorna 
vozila 

Ostalo 
Materijalna 
imovina u 
pripremi 

Ostala 
imovina 
(zalihe) 

Ukupno 

         
Neto sadašnja vrijednost         

Na dan 31. prosinca 2006. 3.501 1.308 3.442 - 277 126 146 8.800 

Na dan 30. lipnja  2007. 3.431 1.803 5.354 - 469 154 806 12.017 

 



 

 
 

 
 
 

  PROSPEKT 

34 

Ulaganja u materijalnu imovinu najvećim se dijelom odnose na ulaganja u uredski namještaj i opremu, 
informatičku opremu, s obzirom da je trebalo opremiti nove zaposlenike, te je ujedno započeo i projekt oko 
uspostave sustava sigurnosti unutar banke i opremanje call centra. 
 
 
Pasiva 

U strukturi pasive prevladavaju depoziti koji čine 91,05%  pasive ili 867.851 tisuća kuna što je za 151.997 
tisuća kuna ili 21,23% više od iznosa bilance 31.12.2006. godine , a za 356.867 tisuća kuna ili 69,84% više 
od planirane.   

U ročnoj strukturi depozita došlo je do značajnije promjene jer su se depoziti na žiro-računima i tekućim 
računima, odnosno depoziti po viñenju smanjili za 36.506  tisuća kuna u korist oročenih depozita. 
 

13. Primljeni depoziti  

 31.12.2006. 30. 06.2007. 
Depoziti po viñenju    
 

  

Depoziti financijskih institucija 3.233 0 

Nebankarske financijske institucije  8.059 7.127 

Ostala trgovačka društva 61.594 22.899 

Stanovništvo 15.039 17.912 

Ostali depoziti 2.013 5.494 

Ukupno depoziti po viñenju 89.938 53.432 

 
 31.12.2006. 30. 06.2007. 
   Oročeni depoziti   

Banke 28.000 49.000 

Nebankarske financijske institucije   104.636 131.211 

Ostala trgovačka društva 295.161 330.174 

Neprofitne institucije 15.226 15.234 

Stanovništvo 176.085 241.209 

Ostali depoziti 6.808 47.591 

Ukupno oročeni depoziti 625.916 814.419 
 

Sveukupno primljeni depoziti  715.854 867.851 

 

 

Izvještaj o novčanom toku 

U prvom polugodištu 2007. godine VABA d.d. banka Varaždin ostvarila je povećanje novčanih sredstava u 
iznosu od 2.030 tisuća kuna. Pozitivan novčani tok ostvaren je iz poslovnih aktivnosti dok je novčani tok iz 
investicijskih i financijskih aktivnosti bio negativan. 

Najveće promjene novčanog toka dogodile su se na stavkama obveza prema depozitima. Na stavci depozita 
po viñenju zabilježen je odljev od 25,07 milijuna kuna. Meñutim, istovremeno je stavka ostalih depozita 
komitentima zabilježila priljev sredstava od 177,07 milijuna kuna, iz čega se može zaključiti da je došlo samo 
do promjene strukture depozita bez negativnih posljedica za VABA d.d. banku Varaždin. 

Novčani tok od investicijskih aktivnosti zabilježio je odljev od 15,88 milijuna kuna zbog ulaganja u 
vrijednosne papire od 11,35 milijuna kuna i materijalne i nematerijalne dugotrajne imovine od 4,53 milijuna 
kuna. 
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14. Analiza novca i novčanih ekvivalenata prema prikazu u Bilanci 

 

Novac i novčani ekvivalenti na dan:  
 

 01.01.2006.-30.06.2006. 01.01.2007.-30.06.2007. 
   
Novac i novčani ekvivalenti na početku razdoblja 5.791 8.976 

Povećanje/smanjenje novca i novčanih 
ekvivalenata tijekom razdoblja 

3.730 2.030 

Novac i novčani ekvivalenti na kraju razdoblja 9.521 11.006 

 
 
Izvještaj o promjenama na glavnici 

 

Ukupni kapital i rezerve na dan 30.06.2007. godine iznose 57,41 milijuna kuna. Ukupni kapital i rezerve 
bilježe povećanje od 0,2% u odnosu na stanje na dan 31.12.2006. godine. Rast je ostvaren na temelju 
iskazane dobiti za prvo polugodište odnosno smanjenja rezervi. 

Na ostalim stavkama kapitala nije bilo promjena u prvom polugodištu 2007. godine. 
 

 31.12.2006. 31. 03.2007. 30.06.2007. 

      
Jamstveni kapital Banke 57.743 57.629 55.473 

Kreditnim rizikom ponderirana aktiva 400.363 412.518 520.802 

Stopa adekvatnost kapitala 14,42% 13,97% 10,65% 

 
 

Ostale informacije 

Banka je u veljači osnovala Direkciju rizika te kontinuirano prati izloženost kreditnom riziku te procjenjuje 
mogući gubitak u slučaju nenaplativosti potraživanja. Na taj način pravovremeno identificira znakove 
pogoršanja u poslovanju s klijentima, te poduzima aktivnosti za sprječavanje nastanka gubitka, odnosno da 
se njegov iznos minimizira. 

Osim klasičnih kreditno depozitnih poslova, otkupa potraživanja, domaćeg i inozemnog platnog prometa, 
usluga bankomata, kartičarstva, internet bankarstva, skrbništva nad vrijednosnim papirima, garancija, od ove 
godine u ponudi su margin i lombardni krediti. 

Intenzivno se radi na dovršenju nove aplikativne podrške kojom bi se znatno poboljšala funkcionalnost 
čitavog procesa bančinog poslovanja.  

Banka održava stabilnu kunsku i deviznu likvidnost i uredno ispunjava sve obveze prema klijentima. 

Računovodstvene politike mijenjaju se u skladu sa zakonskim propisima i meñunarodnim računovodstvenim 
standardima. 

Banka redovito vodi sporove za naplatu potraživanja u iznosima koji nisu značajni za ukupno poslovanje.  
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7. REVIDIRANA FINANCIJSKA IZVJEŠĆA Vaba d.d. banke Varaždin ZA 2006. GODINU 
 
U nastavku Prospekta nalazi se Izvješće neovisnog revizora Deloitte d.o.o. za usluge revizije, sa sjedištem u 
Zagrebu, Heinzelova 33. 
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8. OPĆE INFORMACIJE 

 

8.1. Odobrenja 

Objavljivanje podatka iz ovog skraćenog Prospekta uvrštenja svih redovnih dionica Vaba d.d. banke 
Varaždin u Kotaciju javnih dioničkih društava Zagrebačke burze d.d. odobrila je, sukladno Zakonu o tržištu 
vrijednosnih papira, Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga 27. rujna 2007. godine. Ovaj skraćeni 
Prospekt jednoglasno su odobrili Uprava i svi članovi Nadzornog odbora. Sukladno odredbi članka 21. 
stavka 2. Zakona o tržištu vrijednosnih papira (NN 84/02, 138/06) skraćeni Prospekt potpisale su osobe 
ovlaštene za zastupanje Izdavatelja. U tom smislu sve suglasnosti, odobrenja i/ili ovlaštenja, pribavljena su 
za ovaj skraćeni Prospekt u skladu s pozitivnim propisima Republike Hrvatske. 

 

8.2. Uvrštenje dionica Izdavatelja u Kotaciju javnih dioničkih društava Zagrebačke burze 

Sve redovne dionice Izdavatelja bit će uvrštene u Kotaciju javnih dioničkih društava Zagrebačke burze pod 
burzovnom oznakom BPBA-R-A.  

 

8.3. Depozitorij, prijeboj i namira 

Dionice Vaba d.d. banke Varaždin upisane su i vode se u Depozitoriju nematerijaliziranih vrijednosnih papira 
u Središnjoj depozitarnoj agenciji, Heinzelova 62a, Zagreb, pod ISIN oznakom HRBPBARA0000, 
burzovnom oznakom BPBA-R-A, te CFI oznakom ESVUFR. 

Dionice Vaba d.d. banke Varaždin uvrštene su u Usluge depozitorija i Usluge prijeboja i namire SDA 20. 
listopada 2000. godine. 

U postupku sekundarnog trgovanja na Zagrebačkoj burzi SDA će, kao dio Usluga prijeboja i namire, unositi 
promjene u vlasničkim pozicijama koje su rezultat trgovanja. 

 

8.4. Dokumenti 

Kopije slijedećih dokumenata mogu se dobiti na uvid kod Izdavatelja, Vaba d.d. banke Varaždin, Aleja kralja 
Zvonimira 1, 42 000 Varaždin za vrijeme redovnog radnog vremena, bilo koji dan u tjednu, u razdoblju od 30 
dana od datuma ovog Prospekta: 

(i) Skraćeni Prospekt uvrštenja svih redovnih dionica Vaba d.d. banke Varaždin u Kotaciju javnih 
dioničkih društava Zagrebačke burze d.d. 

(ii) Rješenje Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga o odobrenju objavljivanja podataka pri 
uvrštenju redovnih dionica Vaba d.d. banke Varaždin u Kotaciju javnih dioničkih društava 

(iii) Statut Vaba d.d. banke Varaždin 

(iv) Izvadak iz sudskog registra za Vaba d.d. banku Varaždin 

(v) Revidirana godišnja izvješća Vaba d.d. banke Varaždin za godinu koja je završila s 31. 
prosincem 2006. 

(vi) Nerevidirana financijska izvješće Vaba d.d. banke Varaždin za prvih šest mjeseci 2007. 
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9. POTPISNICI PROSPEKTA 
 

Sukladno odredbama čl. 21. st. 1. točka F) Zakona o tržištu vrijednosnih papira odgovorne osobe Izdavatelja 
prihvaćaju odgovornost za sadržaj ovog skraćenog Prospekta dioničkog društva Vaba d.d. banka Varaždin 
potpisivanjem izjave:  

“Prema našem uvjerenju i u skladu sa svim našim saznanjima i podacima kojima raspolažemo, izjavljujemo 
da svi podaci iz ovog Prospekta čine cjelovit i istinit prikaz imovine i obveza, gubitaka i dobitaka, financijskog 
položaja i poslovanja Izdavatelja, prava sadržana u vrijednosnim papirima na koje se odnose, te da činjenice 
koje bi mogle utjecati na potpunost i istinitost ovog Prospekta nisu izostavljene.“ 

Izdavanje Prospekta ne znači da je financijski položaj i poslovanje Izdavatelja ostao neizmijenjen nakon 
datuma kojeg obuhvaćaju financijska izvješća iz Prospekta. Ovaj Prospekt ne smije se smatrati preporukom 
za kupnju redovnih dionica Izdavatelja. 

 

Predsjednik Uprave:    Predsjednik Nadzornog odbora: 

 

 

________________________   __________________________  

Igor Čičak     Milan Horvat 

 

 

________________________   __________________________  

Zvonimir Jasek, član Uprave   Stjepan Bunić, član NO  

 

 

       __________________________ 

       Artur Gedike, član NO 

 

 

       __________________________ 

       Anis Khan, član NO 

 

 

       __________________________ 

       Vladimir Košćec, član NO 

 

 

       __________________________ 

       Balz Merkli, član NO 

 

 

       __________________________ 

       Liljana Weissbarth, član NO 
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Ovaj skraćeni Prospekt jednoglasno su odobrili Uprava i svi članovi Nadzornog odbora. Sukladno odredbi 
članka 21., stavka 2. Zakona o tržištu vrijednosnih papira ovaj skraćeni Prospekt potpisale su osobe 
ovlaštene za zastupanje Vaba d.d. banke Varaždin, kao i ostali članovi Uprave i Nadzornog odobora, osim g. 
Anis Khan i g. Balz Merkli, članova Nadzornog odbora, koji nisu bili u mogućnosti biti nazočni u sjedištu 
Vaba d.d. banke Varaždin u trenutku potpisivanja ovog skraćenog Prospekta. 

 


